



НОВОРОССИЙСКИЙ КУРЬЕРЪ



ДУХОВНО-ПАТРИОТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
"Православие. Самодержавие. Народность."

№ 11 (53)

НОЯБРЬ
2010

"На азад воссоздания Святой Руси никакого специального благословения не надо. Бы и так имеем его внутри себя."
Митрополит Волод (Сысоев).

КАЗАНСКАЯ ИКОНА ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ



Монреальская Иверская-мироточивая Икона Божией Матери была написана на Афоне в 1981 году греческим монахом с оригинала иконы Богородицы Вратарницы. В 1982 году эту икону привез с Афона в Монреаль, Канаду Иосиф Муньос Кортес, испанец по происхождению, давно принявший православие. Вот что было, говорит Иосиф Муньос: «24 ноября, в три часа ночи проснулся от сильного благоухания. Вначале подумал, что оно исходит от мощей или разлитого флакона духов, но, подойдя к иконе, я поразился: вся она была покрыта благоухающим миром! Я застыл на месте от такого чуда! Вскоре мироточивая икона была

отнесена в храм. С тех пор икона Божией Матери постоянно мироточила, за исключением Страстных недель. Замечательно, что мир истекало главным образом из рук Богородицы и Христа, а также звезды, находящейся на правом плече Пречистой. В то же время задняя сторона иконы всегда сухая». С тех пор 24 ноября чувствуется этот Чудотворный Образ Богородицы. Чудотворный образ побывал в Америке, Австралии, Новой Зеландии, в Болгарии и в Западной Европе. Везде, куда бы ни прибыла эта икона, она распространяла любовь и согласие, как например, в одной общине, где ссорившиеся прихожане вновь обрели путь к молитве и церковному единению. Икона мироточила 15 лет и прославилась многими чудесами. По причине того, что Кортес не пускали в Россию, он изготовил множество копий с этой Иконы и, через доверенных людей, передал их православным Святой Руси. В ночь с 30 на 31 октября 1997 года хранитель иконы Иосиф Муньос Кортес был ритуально убит в Афинах, а Чудотворная Иверская Икона бесследно пропала... К годовщине убиения Иосифа, тот же греческий монах на Афоне написал еще один список Иконы.





Несмотря на перенесение на 16 ноября слушания поправок в налоговый кодекс, **Крестный ход** Божией милостью состоялся 2 ноября. Более того, их было два с интервалом в полчаса: первый подошел к Верховной Раде около десяти утра (его немного задержала милиция,

Воля народа - "НЕТ" тотальной кодификации!

16 ноября на заседании Верховной Рады очередной раз рассматривался вопрос о принятии Налогового Кодекса. Очередной раз тысячи граждан Украины приехали в Киев, что бы протестовать против принятия этого законодательного акта, который, по мнению большинства экспертов, принесет людям разорение, нищету и главное ввергнет наш народ в условия, которые иначе как электронным концлагерем не назовешь.

И очередной раз правительство Украины показало, что ему глубоко безразлично мнение своего народа, зато оно с готовностью исполняет приказы Евросоюза, за кредиты, которые будут выплачиваться нашими детьми и внуками.

Более 10 тысяч православных приехало бороться за свои права жить по своей христианской совести. Украинские СМИ как всегда единогласно этот факт замолчали! Сколько уже раз тысячи граждан Украины за свои честно заработанные и часто последние деньги приезжают в Киев с надеждой, что к ним прислушаются, но ни одно телевидение не показало эти факты.

Даже киевляне часто не знают о том, что у Рады постоянно проходят народные стояния - потому что для телевидения и газет эта - тема запретная. Власть и олигархи не учитывают мнение более миллиона верующих, которые отказались от кодов! Ведь Европа требует: всех на учет - значит правительство выполняет!

Помимо верующих к Верховной Раде на этот раз приехали тысячи предпринимателей (не менее 30 тысяч). Этот факт СМИ не посмели замолчать - эту акцию осветили многие СМИ, и как всегда никто из них "не заметил" 10 тысяч верующих и про их требования не сказано ни слова.

Требования предпринимателей не были учтены Радой, также как и требования православных. Поэтому стояния возле Верховной рады и на Майлане будут продолжаться.

Многие приезжие рассказывали, какие препоны чинились им по пути в Киев. Вероятно правительство просто боится своего народа. Перекрывались выезды из крупных городов, на постах ГАИ задерживали микроавтобусы - пугали водителей проблемами с работой, увольнением, отображением машины и т.д. Переписывались номера машин приехавших в Киев. Водителей после поездок вызывали в различные гос. учреждения с предупреждениями чтобы они не возили в Киев протестующих. Таким пышным цветом расцветает у нас "демократия"!

Спрашивается - почему правительство борется со своим народом, который приехал к Верховной Раде требо-

и когда он пошел на второй круг - за ним уже двигался другой. Людей было столько, что обойдя ВР второй раз первый Крестный ход встретился с замыкающими второго, так что на несколько минут ВР была как бы окружена Крестным ходом. Обойдя несколько раз парламент, шествие разделилось - одно двинулось к Секретариату Президента, другое - осталось у ВР, где были прочитаны акафисты. Да благословит Бог всех, принявших участие и тех, кто не смог приехать, но молитвенно поддержал Крестный ход!



вать своих конституционных прав: жить по Имени, Отчеству и Фамилии, а не по номеру, а также за то что бы у него не отобрали последний кусок хлеба? Ведь в отличие от Франции украинцы ходят мирными крестными ходами, а не сметающими все на своем пути неуправляемыми бунтами. Или для того что бы правительство услышало свой народ, надо евроинтегрироваться и перенимать "лучший" европейский опыт?

По многим городам Украины также прошли многотысячные акции протеста. Против Налогового Кодекса восстали практически все категории населения (наверное, кроме олигархов).

Десять тысяч людей из различных регионов Украины требуют отставки правительства Николая Азарова и отклонения антинародного проекта Налогового кодекса. Протестующие стоят с транспарантами и громкоговорителями. Кроме флагов и плакатов с названиями населенных пунктов Украины, они держат плакаты с надписями: "Остановим налоговый террор", "Оплата социального взноса - по доходам" и пр. Также участники митинга бьют по ведрам или стучат по ограждению пластиковыми бутылками и выкрикивают: "Позор! Позор!"

Правительство и парламентарии народ не услышали, приняв 18 ноября Налоговый кодекс во втором чтении. Правда, как заверил православных активистов нар.деп. Вадим Колесниченко, на ночном заседании профильного комитета парламента была достигнута твердая договоренность о том, что его поправки - создать альтернативный учет верующих, будут приняты, что согласовано и с лидерами фракций правящей коалиции. Но, ведь это - электронный учет!

Несмотря на то, что Окружной административный суд Киева запретил массовые акции, предприниматели и православные намерены стоять до последнего. Они требуют от президента Виктора Януковича ветоировать Налоговый кодекс, и начать работу над его новым вариантом, привлекая представителей малого и среднего бизнеса, а также ученых.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

РУССКИЕ ИДУТ.....с.4

РУССКИЕ ДЕСАНТНИКИ:
«ТАКАЯ ПАРТИЯ ВЛАСТИ – НАМ
НЕ НУЖНА!».....с.8

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ИЗМЕНА?....с.8

АКАФИСТ АРХАНГЕЛУ
МИХАИЛУ.....с.9

ЧУДЕСА ЦАРСТВЕННЫХ
МУЧЕНИКОВ.....с.11

ПОПРОСИЛИ ПРОЩЕНИЯ
У ЦАРЯ.....с.14

О МОНАРХИИ И РОССИИ.....с.15

КАК ИСКАТЬ НАСЛЕДНИКА
РОССИЙСКОГО ПРЕСТОЛА.....с.16

ГРЯДУЩИЕ ИСПЫТАНИЯ.....с.17

90-ЛЕТИЕ РУССКОГО ИСХОДА.....с.18

Мир Вам, Возлюбленные о Господе!

На Украине (после принятия Налогового Кодекса) ныне вновь стал актуален вопрос для православного христианина принятия либо непринятия идентификационного кода (ИНН). Христианская душа затрепетала от осознания неминуемых гонений и материально-финансовых лишений, последующих за непринятием идентификационного кода. Враг спасения человека ныне очень лукав и коварен в своих ухищрениях заманить в ад как можно более душ. Дает такую вот, дескать, особую электронную форму учета верующих, отказывающихся от ИНН, некую как-бы альтернативу...

Живущий в Духе Христа и со Христом сразу поймет это лукавство и обманные цели последующего использования этого номера в новом мировом порядке (системе кодировки, графического нанесения и, в дальнейшем, чипирования).

Крепитесь, верные воины Христовы, перед нами враг раскинул многие лукавые сети, различные искушения и скорби.

Будем же тверды в своей решимости противостоять мировому злу. Будем же в молитвенном единении прибывать в Духе Христа Господа нашего. Мы Христовы! Мы искуплены Христовой кровью, мы наследники блаженной вечности! Так, да возгреваем в себе благодать Святаго Духа, залог радости вечной. Мы не должны, мы не имеем права обраться земным и суетным, мы призваны Самим Господом быть избранным народом Его. Зло не ведает, что творит - на свою же голову.

А Своих Господь всегда покроет, как Любящий Отец позаботится о Своих детках, говоря: «Будь верен до смерти, и дам тебе венец жизни» (Откр. 2:10). Аминь.

протоиерей Олег



4 ноября, в День празднования Казанской иконы Богородицы в память изгнания оккупантов из России в 1612 г во многих городах России прошли акции национал-патриотов под общим названием «Русский Марш» в виде шествий, митингов, народных сходов, часто - вопреки запретам и прессингу оккупационных властей.

В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ Русский Марш прошел в виде митинга в саду Чернышевского. Местные власти наотрез отказались согласовывать шествие и с трудом разрешили провести мероприятие в «резервации для белых индейцев» (по словам одного из выступавших). Мероприятие, организованное Русским Имперским Движением, ДПНИ и рядом других национал-патриотических организаций города, собрало около 1000 человек и прошло бодро и без происшествий, не считая мелких провокаций.

Во время митинга соратники РИД раздавали участникам имперские флажки и листовки. Был объявлен сбор средств в поддержку правых политзаключенных.

Главным лейтмотивом выступления участников (среди которых были представители РИД, ДПНИ, Народного Собора, НСИ, Союза Русского Народа и др.) стал призыв к объединению русского народа, и прежде всего соратников разных патриотических организаций, для конкретных целей и задач. Нужно сказать, что это в последнее время в Санкт-Петербурге происходит не только на словах, но и на деле.



В МОСКВЕ прошло шествие и митинг националистических организаций. В ходе митинга выступили представители ДПНИ Александр Белов и Владимир Тор, организации «Славянская Сила» Дмитрий Демуршин и Дмитрий Бахарев, полковник Владимир Квачков, глава организации «парабеллум» Юрий Екишев, глава группы социальной сети Вконтакте «Я - русский», представитель жителей Люблино, в котором проходил Русский Марш, Александр Мазур.

Митинг в честь Дня национального единства завершился концертом. Собравшиеся прослушали балладный концерт вока-



РУССКИЕ ИДУТ



листов группы «Коловрат» и «Крюгер» Акция собрала около 10 000 человек.

Крестный ход вокруг центра МОСКВЫ в этом году был вновь запрещен - уже в четвертый раз, на этот раз властью нового «мэра» Собянина. И В ЧЕТВЕРТЫЙ РАЗ, НЕСМОТЯ НА ЗАПРЕТ, НАШ КРЕСТНЫЙ ХОД СОСТОЯЛСЯ, сообщает Союз Русского Народа. В нем приняло участие около 500 человек, которые, несмотря на запрет и дождь, взяли исторический центр столицы в молитвенное кольцо.

Русский Марш прошел в СЕРГИЕВОМ ПОСАДЕ. У здания администрации начался митинг националистических организаций, и по словам его организаторов, так и не санкционированный с администрацией муниципалитета. Городские власти в очередной раз попытались помешать своим оппонентам свободно проявить свою гражданскую позицию и не согласовали место проведение данного областного шествия с митингом, дав в ответ на уведомление организаторов, необоснованное предложение по смене места мероприятия.

Группа из 20-ти молодых людей отправилась с центральной площади города в сторону памятника Сергию Радонежскому к стенам лавры на Красногорскую площадь, скандируя националистические лозунги «Свобода. Нация. Прогресс», «Героям свободу», «Мы русские - мы сила».

В поддержку движения Русский Марш в БАРНАУЛЕ состоялся митинг, главными лозунгами которого стали «За здоровую нацию» и «Очнись, Россия».

Принимая и поддерживая все политические требования, выдвинутые коалицией Русского Марша, организаторы барнаульского митинга меж тем сосредоточили внимание на проблемах необходимости физического и нравственного оздоровления русской нации. «Только трезвая Россия станет великой», так гласил один из транспарантов, поднятых во время акции.

Митинг собрал около 40-50 человек. Один из организаторов выступил с речью. В оставшееся до конца акции время собравшиеся общались между собой, некоторые давали комментарии для прессы, звучала правая и патриотическая музыка.

В Марше приняли участие Движение против нелегальной иммиграции, Народное ополчение им.Минина и Пожарского, Русское имперское движение. Неправомысленных действий и задержаний со стороны сотрудников милиции не было.



Русский Имперский Марш прошел в ИРКУТСКЕ, сообщает пресс-служба Иркутского отдела СРП и РОИС. Марш начался

недалеко от здания, которое было последней резиденцией правительства Колчака, и завершился у памятника Государю Императору Александру III. Участвовали Союз Русского Народа, Русский Обще-Национальный Союз, Русское Братство, Движение Против Нелегальной Иммиграции. Всего около 200 человек. Шли с иконами св. Патриарха Гермогена, св. Царственных мучеников, портретами Государя Императора Николая II, адмирала Колчака, национальными имперскими флагами, с призывами и здравницами: Строить Россию по-русски! Слава России! Слава Русской Империи! За Веру Царя и Отечество! России русскую власть! Слава св. Патриарху Гермогену, Минину и Пожарскому - спасителям Отечества! Слава белым героям! Долой 282-ю статью! Трезвость, нация, порядок! Слава Русскому Народу! Да здравствует Великая Россия!

У памятника состоялся митинг, на котором единогласно был принят ультиматум ко всем властям всех уровней о прекращении в России пропаганды международного терроризма и русофобии.

В завершении марша состоялся концерт русской патриотической песни.

В этом году Русский Марш в УСТЬ-СЫСОЛЬСКЕ (Сыктывкаре) проходил в форме митинга. После праздничного мероприятия, на котором присутствовало около 150 человек, активисты патриотических организаций стали расходиться по домам. Но именно в это время многие из них были задержаны для проверки документов сотрудниками внутренних дел. Об этом сообщает сыктывкарское информационное агентство «Рубеж Севера».

Председатель патриотического движения пенсионеров Юрий Косыгин не смог вовремя попасть на Русский Марш. Неизвестные заблокировали дверь его комнаты в общежитии. В беседе с корреспондентом информационного агентства «Рубеж Севера» Юрий Павлович рассказал, что ночью слышал непонятный шум - но он не придавал этому значения. Лишь под утро Юрий Павлович обнаружил, что замок на входной двери не открывается. Сотрудники ЦПЭ не знают уже, что и придумать, совершая мелкие пакости против националистов.

Также в Сыктывкаре прощел Имперский автопробег



В ИЖЕВСКЕ в Русском Марше приняли участие 350 человек (в прошлом году в акции приняло участие 250 националистов). На Русский Марш-2010 пришла в основном молодежь.

Накануне некоторым участникам Марша звонили сотрудники МВД и требовали отказать от участия в празднике. Также такая работа велась с казаками - в результате лишь немногие казаки рискнули прийти на акцию, и они пришли не в форме.

Русский марш в КРАСНОДАРЕ состоялся! Несмотря на запрет проведения со стороны официальных госструктур в назначенное время в районе администрации города собралось около 150 человек из разных регионов края. Количество сотрудников правоохранительных органов так же было внушительно. Представители администрации и МВД изъявили желание пообщаться с собравшимися русскими патриотами. С полной уверенностью в своей



правоте они пытались доказать собравшимся русским людям, что те не имеют право находиться здесь: «Одиночно разоидитесь по всему городу и стойте» – так, по-барски, представитель администрации пытался указать место собравшимся отпраздновать всероссийский праздник русским людям. Все попытки объяснить власть имущим юридическую обоснованность мероприятия и права собравшихся – не увенчались успехом.

После 30 минут полемики выступил представитель МВД с угрозами в адрес собравшихся применить силу, но на каком основании, естественно, объяснить не смог. Понятно, что имелось в виду применение силы на их личное усмотрение, не смотря на то, что это было бы не законно, так как собравшиеся не давали на то никаких поводов. Не смотря на то, что люди утверждали представителям администрации, что заявка на проведение шествия была подана, и им в акции было отказано, представители администрации упорно отрицали этот факт и говорили о необходимости таковой. Эту стратегию администрации русские люди Кубани видят уже не первый год попыток провести Русский Марш в Краснодаре. На вопрос подаю ли заявку на проведения мероприятия фанаты, идущие с футбола и, размахивая шарфами любимой команды, или свадебные гости после бракосочетания выкрикивающие тосты и поздравления представитель администрации ответил утвердительно, что вызвало смех у части собравшихся русских людей, а у кого-то жалостливую улыбку. Поступали и иные предложения, по форме проведения мероприятия включая пикетирование игровых заведений и раздачу антиалкогольных листовок заранее подготовленных людьми (некоторые инициативные граждане предлагали даже показать прямо сейчас, где в двух кварталах от места собрания торгуют наркотиками), но представителей администрации и МВД это не сильно интересовало.

Складывалось впечатление, что сознание представителей госорганов наделено четкой задачей предотвратит любые проявления «русскости» на кубанской земле. Все попытки достигнуть консенсуса между собравшимися русскими людьми и представителями госструктур не увенчались успехом. После ироничного предложения представителя администрации «померять череп, дабы выяснить, кто из присутствующих больше казак» стало ясно, что разговаривать с ними более не о чем. Не став выслушивать дальнейшую бессмысленную полемику, часть русских националистов пошла по главной улице города к зданию краевой администрации. Без сопровождения сограждан в погонах, конечно же, не обошлось. Молодые люди уверенно шагали по южной столице с развивающимся во главе шествия имперским флагом с гербом Российской империи и надписью «Мы – Русские. С нами Бог!», что послужило поводом для задержания соратника с флагом в руках сотрудниками органов. Он был увезен в неизвестном направлении сотрудниками.

За первой колонной на расстоянии двинулась вторая и воссоединение произошло возле здания краевой администрации у памятника кубанскому казачеству. И снова появились представители госорганов, яро жаждущие общения с русскими националистами. Правда, на этот раз среди них появились новые лица. Полемика разгорелась с новой силой. Но участники



не оставляли желания продолжить марш и вскоре он продолжился с новой силой во главе с казачьим атаманом Плохотнюком Николаем Петровичем. Николай Петрович впоследствии был задержан сотрудниками МВД.

Милиция **ЕКАТЕРИНБУРГА** сделала все возможное, чтобы не дать жителям города отпраздновать День народного единства, сообщает наш корреспондент. Здесь Русский Марш закончился массовыми задержаниями участников.

Марш в **МУРМАНСКЕ** состоялся в форме митинга. В акции приняло участие 200 человек. Митинг без эксцессов.



В **МОНЧЕГОРСКЕ** националисты провели небольшой Русский марш, акция прошла несанкционированно. Молодые люди прошли по городу с флагами, сотрудники милиции реагировали спокойно, один раз попросили убрать имперский флаг. Отменим что это первый Русский марш в городе с численность населения менее 50 тыс.

По разным оценкам от 1000 до 1200 человек приняли участие в Русском Марше в **ЦАРИЦЫНЕ (Волгограде)**, сообщает наш корреспондент. Шествие продолжалось с 12 до 13-30 и закончилось митингом. Националисты несли имперские флаги и большой транспарант «Русские идут!» Силами ЦПЭ были задержаны 40 участников Марша.



В **БЛАГОВЕЩЕНСКЕ** состоялся Русский марш в виде народного схода. 20 участников Марша были задержаны.

Русский марш в **ПЕНЗЕ** состоялся. Шествие прошло по намеченному маршруту, участникам были розданы имперские ленточки.



К месту сбора на Русский марш в **СИМБИРСКЕ (Ульяновске)** подошло несколько десятков участников акции. После чего начались массовые задержания. У задержанных соратников изъяты флаги. На Координатора ДПНИ составлен протокол о нарушении закона «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях».

В **СТАВРОПОЛЕ-НА-ВОЛГЕ (Тольятти)** состоялся Русский Марш. В праздничном шествии, начавшемся в 12.00, приняли участие около 200 человек. Несколько сотрудников милиции сопровождали колонну. Марш прошел по маршруту Площадь Свободы - Молодежный бульвар- улица

Победы- Центральный парк- Центральная площадь.



В **ХАРЬКОВЕ** на площади Конституции прошел митинг, посвященный русскому и славянскому единству, сообщает Новый регион. По данным Центра общественных связей в акции участвовали около 150 человек, на охрану порядка было направлено примерно 100 сотрудников правоохранительных органов. Нарушений зарегистрировано не было.

Как и предполагалось, не обошлось без плакатов: «Нет НАТО в Украине!», «Требуем вернуть русские каналы!», «Русский язык не иностранный, а мы не иностранцы!».

Как сообщил один из организаторов митинга, это действие было организовано с целью привлечь внимание к русскоязычному населению в Украине, протестовать против дискриминации прав и свобод человека в стране.



В центре **СИМФЕРОПОЛЯ** прошел «Русский марш», организованный партией «Русское единство». В акции также приняли казаки – всего около 1000 человек. Собравшиеся развернули флаги России, имперские знамена, плакаты с изображением герба России и лозунгами «Русскому народу – правовой статус!», «Верните русским Украины национальность в паспорт!», «Мы – русские люди на русской земле», «Русскому языку в Крыму – государственный статус!».

Шествие началось в 10 часов утра от памятника танку Т-34, освобождавшему Симферополь в 1944 году. Здесь была сформирована колонна, которая направилась к Долгоруковскому обелиску. К памятнику возложили цветы, помянув русских воинов, освободивших Крым от турецкого владычества.

Нужно отметить, что впервые за последние годы организаторам «Русского марша» не чинилось никаких препятствий (ранее власти пытались запретить пророссийские акции по решению суда). Однако теперь колонну сопровождали сотрудники милиции.

Дальше «Русский марш» проследовал к городскому парку. Участники скандировали «Севастополь – Крым – Россия!», «Мы – русские люди на русской земле!», «Россия!».

Во время движения колонны многие прохожие останавливались, хлопали в ладоши и поддерживали лозунги манифестантов.

После прибытия в городской сад, где установлен камень на месте будущего памятника императрице Екатерине, начался митинг.

После окончания митинга в центре Симферополя начался праздничный концерт.



Русский Марш в **СЕВАСТОПОЛЕ** без происшествий и провокаций. Соратники РИД и СРН раздали много листовок, у памятника Екатерины II пропели «Боже Царя храни». Утром в городе прошел крестный ход с участием верноподданных казаков черноморских, который почтил памятники Суворова и Ушакова.



В **ЛУГАНСКЕ** активисты движения Владимира Мономаха «Русь» провели у стен областной научной библиотеки имени Горького акцию.

Позиция пикетчиков заключается в том, чтобы восстановить исконную духовность, историческую справедливость и консолидировать все силы для возрождения Русского мира.

«Мы хотим показать, что, несмотря на жесткую обработку умов и душ, предпринятую прошлым руководством страны, есть немало молодых людей, которые помнят о том, что они — дети Русского мира и гордятся этим», — отметил организатор акции, председатель движения Владимира Мономаха «Русь» Тихон Гончаров.

Листовки, в которых сформулировали свои идеи, молодые люди раздавали прохожим.

На акции были достаточно широко представлены соратники из других городов: Красного Луча, Северодонецка, Донецка и Тореза

В шествии по случаю Дня народного единства в **НИКОЛАЕВЕ** приняло участие около 100 человек. Акция проводилась по инициативе партии Русский блок.

«В марше приняли участие как активисты партии, так и простые жители Николаева, которые откликнулись на призыв. Пришли учителя школ, родители с детьми. Нашими основными лозунгами были — возвращение закрытых русских школ, возрождение судостроительных предприятий. Мы также обратились к правительству с Россией, чтобы РФ делала заказы на николаевских верфях», — рассказала депутат горсовета Евгения Бондаренко.

«Внезапно возле памятника Святому Николаю нас попыталась остановить группа националистов из партии Свобода. Они развернули плакат Нет московскому фашизму! и двинулись на нас. Мужчины тут же выстроились по периметру колонны, защищая детей. К счастью, наша акция была санкционирована, а националистов — нет, поэтому милиция обеспечила проход участникам марша, которые в ответ националистам проскандировали Николаеву - русские школы!», — отметила депутат.

«Единственным лозунгом, который мы развернули, был - Великий народ, великой страны - очнись. Мы считаем, что сейчас продолжается смутное время. За 20 лет в Николаеве разрушена промышленность, резко упал уровень культуры, из библиотек изъяты практически все русские книги. Приятно было видеть реакцию прохожих — у многих загорались глаза», — добавила Бондаренко.

ФЕОДОСИЯ. С 1 по 4 ноября в седьмой раз прошел Крестный ход из Топловского Свято Параскевиевского женского монастыря в Казанский собор Феодосии. Это порядка 50 километров. Игуменья Параскева впервые благословила идти с Имперскими знаменами. Крестным ходом три дня шли около 500-600 человек и завершился он в Казанском соборе архирей-

ской службой.

Русский Марш в **ОДЕССЕ**, проводимый ВВКЧ и Славянским Единством, успешно прошёл по намеченному маршруту.

Начался он в 16:30 у памятника графу Воронцову короткими выступлениями организаторов. Затем колонна, численность которой была около 200 человек, прошла по Дерибасовской. Впереди шли барабанщики, отбивавшие маршировочный ритм. Колонна скандировала лозунги:

«Нет дискриминации! Мир славянским нациям!»

«Вперёд, славяне! Русичи, вперёд!»

«Единство - сила! Вражда - могила!»

«Славянским народам - славянскую власть!»

«Русь - едина! Русь - непобедима!»

«Славянский патриот выбирает спорт!»

«Родись на Руси! Живи на Руси! Умри за Русь!»

«Слава Руси!»

Сзади, за милицейским заслоном, следовала группа из 10 молодых людей, пытавшихся спровоцировать колонну выкриками «Слава Украине!», на что участники Марша отзывались «Слава Беларуси! Слава России!», ведь и Украина, и Беларусь, и Российская Федерация - это наши, славянские страны, к стати, в голове колонны Марша неслись флаги Украины, РБ и РФ. Хотя, разумеется, большая часть флагов была имперскими чёрно-золотистобелыми триколорами. Ведь эти знамёна за последние годы объединили патриотов практически всех идеологических стилей.

С Дерибасовской шествие свернуло на Пушкинскую, прошло мимо Думской площади, далее по Приморскому бульвару дошло до памятника Дюку, и завершилось на Екатерининской площади у памятника Основателям города. После непродолжительного скандирования, слов горячей благодарности от организаторов и коллективного фотографирования на фоне памятника, акция завершилась.

На сегодняшнем Марше Славянского Единства большинством были парни и девушки студенческого возраста. Не бритоголовые, чего боятся те, кому претит выйти на улицу и встать под патриотические знамёна. Не бабушки, которые остались последними солдатами идеологии социализма :) Это показывает, что славянский патриотизм, самым мощным символом которого стал ежегодный Русский Марш 4 ноября - это подлинно общенародное движение, у которого самые большие перспективы.

В **КИЕВЕ** 4 ноября сотни православных активистов, прибыли в Киево-Печерскую Лавру из разных регионов Украины. Они собрались для участия в Крестном ходе, посвященном празднику Казанской иконы Божией Матери, а также дню Русского единства.

Крестный ход прошел по инициативе Всеукраинского общественного объединения «Православный выбор», Союза Русского народа, Союза Верных казаков, Организации Русское Содружество и других общественных организаций.



Несмотря на то, что пикет в **СЛАВЯНСКЕ-НА-КУБАНИ** в честь Дня национального

единства был согласован с местными властями, сегодня 15 националистов были задержаны. Правоохранителями в числе прочих участников Марша был зверски избит пожилой человек. В данный момент он находится с тяжелыми травмами в больнице. Среди задержанных была также беременная девушка, которой в отделении стало плохо. Но правоохранительными органами не было оказано никакой помощи. В результате девушка потеряла сознание. В отделение милиции националисты находились 5 часов, им периодически угрожали.

На Русский Марш в **НИЖНЕМ НОВГОРОДЕ** собрались более 300 человек. Шествие прошло по центральным улицам города, затем состоялся митинг.



Русский Марш состоялся в **НОВОСИБИРСКЕ**. Участники акции, по разным оценкам от 300 до 700 человек, прошли по одной из центральных улиц Новосибирска. Затем состоялся митинг, концерт и показательные выступления пор рукопашному бою.



Русский Марш прошел в **ВЯТКЕ** (Кирове). Более 500 человек, представители ДПНИ и Союза борьбы за народную трезвость, приняли в нем участие. Основные лозунги, которые выдвинули националисты - «России русскую власть», «Спорт, здоровье, национализм» и «Россия - русская земля». Около 50 сотрудников милиции и одна машина с ОМОном сопровождали шествие.

Во время Русского Марша были задержаны две девушки, раздававшие листовки.

В **САРАТОВЕ** прошел Русский Марш в виде митинга. В нем приняло участие 100-120 человек, представители Движения против нелегальной иммиграции, РОД, саратовских казачьих организаций. Основные лозунги, с которыми собравшиеся пришли на митинг - «Россия для русских» и «Русские, вперед!». Участники Марша потребовали ввести электронные коды для иммигрантов. Несколько человек были задержаны.

В **ИВАНОВО** В Русском марше-2010 приняли участие более 100 человек соратников ДПНИ и других националистических организаций.

К сожалению, акция не обошлась без неприятных инцидентов. В частности, колонне националистов по требованию городской администрации, пришлось убраться имперские флаги и пройти без символики по маршруту марша, который следовал по проспекту Ленина. Впрочем, этот досадный факт был компенсирован бодрыми речевками и кричалками.

Милиция попыталась отобрать Имперский флаг у соратника РИД, что сделать им не удалось.

После этого в Иваново прошел Автономный Русский Марш из двух десятков человек.

Несанкционированная акция в **КУРСКЕ**, проведенная соратниками ДПНИ собрала



несколько десятков человек. Район продвижения был полностью оцеплен милицией - но одной из групп пришедших на марш удалось возложить цветы и пройти 100 метров до задержания. Координатора ДПНИ Курск Софью Будникову и еще нескольких соратников задержали.

В **КРАСНОЯРСКЕ** прошел Русский Марш. Участники Марша прошли по улицам города в сопровождении оркестра. После шествия несколько участников было задержано, однако, к настоящему времени они отпущены.



4 ноября, в день Казанской иконы Божией Матери, в **ЧИТЕ** состоялся Крестный ход, в котором приняла участие члена Читинского отдела Союза Русского Народа, Читинского отделения РОИС и казаки Забайкальского казачьего войска.

Крестный ход начался от Казанского кафедрального собора Читы и прошел от собора до Старособорной площади города (теперь площадь Декабристов), где состоялся молебен, после которого Крестный ход вернулся в Казанский собор.

В Крестном ходе приняло участие около 700-800 человек.

Марш в **ОМСКЕ** должен был начаться в 14-00 у главного корпуса ОмГТУ. В 14-10 собралось около 50 человек и сотрудники милиции в штатском. На месте сбора активно задерживались «подозрительные» лица. Поводом для задержания служили имперский или российский флаг, атрибутика футбольных команд, тяжелые ботинки или короткие прически. Буквально за 10 минут в отделение было отправлено более 20 человек.

После того, как власти города **КЕМЕРОВО** не согласовали проведение Русского Марша, то русские люди решили провести народный сход и возложить цветы к памятнику погибшим в Великой Отечественной войне. Напомним, что эти действия не противоречат Конституции РФ.

Однако, когда участники Русского Марша покупали цветы для возложения, их окружили сотрудники милиции и ФСБ и взяли в плотное кольцо, препятствуя проходу к памятнику для почтения погибших русских воинов

4 ноября националисты **ТАМБОВА** собрались в 11:00 возле памятника у памятника Зое Космеденьянской. Сразу после начала Русского марша в виде схода чего начались массовые задержания со стороны властей - мешающие гражданам реализовывать своё конституционное право на свободу собраний. Среди задержанных было несколько несовершеннолетних. Также был схвачен координатор ДПНИ Тамбова и представители других национально-патриотических организаций. Протокол о задержании не составлялся, не смотря на это, одного из участников акции продержали в камере до 19 часов - под предлогом выяснения личности. Проведена незаконная дактилоскопия и просмотр личных вещей. В настоящее время наши соратники на свободе.

Не смотря на проливной дождь Русский Марш в **ТУЛЕ** собрал около 600-700 человек, сообщает сайт NSTula. Шествиеми

прошли русские люди по проспекту Ленина. - единым строем под бело-желто-черными флагами, скандируя лозунги «Тула - русский город», «Русской земле - русскую власть», «Россия для русских». Однако, не обошлось без неприятностей. Милицией был задержан автобус с соратниками из Новомосковска.



В **ЯРОСЛАВЛЕ** властям удалось сорвать проведение Русского Марша. Не смотря на то, что решение городских властей было опротестовано прокуратурой, власти незаконно воспрепятствовали проведению Русского Марша.

По сообщению организаторов акции, милиция перекрыла пути по которой должна была проследовать колонна и не пропустила людей к точке сбора. Они мотивировали это тем, что на руках у организаторов нет судебного решения.

У участников Марша были переписаны паспортные данные, после чего они были отпущены. Однако, к месту сбора смогли пробиться не менее 200 человек, которые провели импровизированный народный сход.

Организаторы отмечают, что мероприятие «почтили» своим присутствием все городское начальство и руководство правоохранительных органов. Было много прессы.

Русский марш в **БЕЛГОРОДЕ** прошёл в виде схода. Как только началось, УВД устроило массовые задержания «нам не дали пройти и 5-ти метров» комментирует участник событий - было задержано 20 человек. В настоящее время информация уточняется.

В **СТАРОМ ОСКОЛЕ** прошёл несанкционированный властями Русский марш, в котором приняло участие более 40 человек. Марш сопровождался лозунгами в поддержку русских и за здоровый образ жизни. Удалось пройти около 150 метров, после чего сотрудники милиции начали проводить задержания. В результате 8 наших соратников оказались в местном РОВД, где у них силой пытались выбить информацию об организации мероприятия

В День национального единства **АРХАНГЕЛЬСКИЕ** националисты провели акцию солидарности. Они пришли к зданию городской администрации с целью выразить поддержку Русскому Маршу в городах России.

В Ханты-Мансийском автономном округе - Юрге в городе **НИЖНЕВАРТОВСКЕ** на улице Пикмана на берегу реки Оби около 25 граждан, имея при себе плакат «Русские идут» и черно-желто-белый флаг, провели несогласованное с органами власти шествие. Сотрудниками милиции акция пресечена, задержаны 19 участников.

В **РЯЗАНИ** прошёл первый «Русский марш». В этот день планировали выйти на улице нашего города и провести мирную праздничную демонстрацию, но силовым структурам видно не понравилось, что русский народ стремится возродить то величие, которое было утеряно.

По непонятным причинам сегодня силовые органы право порядка провели ряд задержаний по всему городу. Были задер-

жаны координатор коалиции РМ-Рязань Самохин А. В., Олег Филатчев (глава Православного братства во имя священномученика митрополита Владимира Киевского и Галицкого), так же были задержаны два соратника вместе с Олегом, официальный активист коалиции (имя его не разглашается в целях его безопасности). Причины нашего задержания были различными, причём некоторые были весьма абсурдными, вопросы следственных оперативников за частую не имели существенного отношения к причине задержания.

По информации соратников марш прошёл весьма успешно, в нём участвовало около 200 человек. Русские патриотические лозунги звучали сегодня в Рязани, Подробнее о задержаниях в Рязани здесь.



Русский марш прошёл в **КЕНИГСБЕРГЕ (Калининграде)**.



Марш в **СТАВРОПОЛЕ** прошёл в форме схода



Русский марш прошел в **РОСТОВЕ-НА-ДОНУ**. В ответ на многочисленные угрозы и запреты, ростовские националисты заняли непримиримую позицию и организовали проведение Русского Марша. Несмотря на подготовку Марша в обстановке строгой конспирации, организаторам удалось собрать несколько сотен человек. Шествие началось в запланированное время и закончилось жёстким столкновением с ОМОНОм, который пытался разогнать участников акции. Около 150 человек было задержано.

4 ноября в **ЧЕЛЯБИНСКЕ** на Алом Поле у памятника Орленку собралось несколько десятков националистов. Русский марш по согласованию с администрацией города проходил в форме пикета. В акции принимали участие, соратники ДПНИ, автономные национал-большевики, представители православной общественности. Во время акции сотрудниками органов было задержано двое участников.

Русские десантники угрожают Кремлю созданием оппозиционного Народного фронта. *«Мы хотели быть вне политики, но нас вынуждают заняться ею,»* – заявляют ветераны ВДВ в своем открытом письме на имя Путина и Грызлова.

Как передает корреспондент «Нового Региона», 17 ноября состоялось заседание Центрального совета Союза десантников России (см. видео по ссылке - <http://www.nr2.ru/moskow/309491.html>). Возмущенные ветераны ВДВ отмечали, что «дамба прорвалась» и после истории в «Сельцах», где министр обороны позволил себе «орать матом» на офицеров, делать вид, что все стабилизировалось, не получится.

Напомним, 30 сентября министр обороны Анатолий Сердюков посетил учебный центр «Сельцы» Рязанского высшего командного училища ВДВ. По свидетельству очевидцев, выйдя из вертолета, министр сразу стал крыть нецензурной бранью начальника училища гвардии полковника Андрея Красова. Сердюков многократно называл Героя России «долбоём...м» и другими ненормативными словами. Министр обороны объяснил, что причина его гнева – построенный на территории учебного центра деревянный храм Илии Пророка.

Позже заместители Сердюкова пояснили прессе, что министра рассердили недостроенная столовая и другие учебные объекты, «при этом храм был достроен полностью». Представители министерства утверждали, что Сердюков отчитывал командиров резко, но матом не крыл. Ветераны ВДВ обратились за поддержкой в РПЦ. Представители Патриархата поддержки не оказали: *«Московский патриархат все свои вопросы решил – капелланов будет готовить в Москве, а не в Рязани, храм, построенный на средства десантников, сносить не будет. И их голос – больше нигде не звучит. Замокли. Свои вопросы решили»*, – возмущенно заявили участники вчерашнего совещания.

Они говорят, что *«в Сельцах было озвучено не личное оскорбление гражданским лицом героя России, а озвучено отношение нынешнего режима в целом к русской армии, и суть реформы – армия режиму не нужна»*.

«Нужны те, кто будет обслуживать средиземноморские и заокеанские интересы. Флота уже нет. ВВС, как единой силы, не стало. Спецназ ГРУ – частью расформирован, остальное предано в «сухопутье» и уж не будет выполнять тех задач, что были раньше».

Ветераны ВДВ говорят, что они уже созрели для того, чтобы сформулировать власти свои политические требования. В итоге на заседании Центрального совета Союза десантников России 17 ноября 2010 года был принят проект обращения к руководству страны.

«НР» приводит его с сокращениями: «Председателю партии «Единая Россия» В. Путину

Председателю Высшего совета партии «Единая Россия» Б. Грызлову

Требования Союза десантников России.

...Ожидания избирателей оказались напрасными. Партия власти молчит. Складывается впечатление, что в партии не только отсутствуют внутрипартийные дискуссии, политический разум, но и «суверенная форма втрипартий-

Русские десантники: «Такая партия власти – нам не нужна!»



ной дисциплины» стала больше похожа на круговую поруку.

Союз десантников России, поддержанный многочисленными политическими, общественными, профсоюзными организациями, простыми гражданами страны так и не смог привлечь внимание правящей партии к вопиющему случаю неуставных отношений со стороны Министра обороны, отсутствию в армии законности и правопорядка, катастрофической ситуации, складывающейся с реальным уровнем боевой готовности войск. Мы вам не верим!

Мы требуем: Владимир Путин, Вы, как лидер партии, выполните волю избирателей и донесите до Верховного Главнокомандующего необходимость высказаться и дать оценку аморальному поступку А.Э. Сердюкова. Обращаем Ваше внимание – своим молчанием и неприятием мер Вы рушите последние нравственные устои в обществе.

Общество объявило А.Э. Сердюкова «нерукопожатным». Сердюкова – в отставку!

Борис Грызлов, мы настоятельно, повторно требуем от Вас, как от Председателя Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Руководителя фракции «Единая Россия» в ГД РФ, назначить и провести объективное, независимое парламентское расследование хода военной реформы в стране. Ваша личная позиция в должности Спикера Государственной Думы вызывает у нас сомнения.

... Приступаем к подготовке общероссийской акции протеста «военную реформу под парламентский контроль, Сердюкова – в отставку!». Снимаем с себя ответственность за участие в протестных мероприятиях военнослужащих и широких масс населения страны. Мы говорим, Стоп! Дальше – политика.

С этого момента Союз десантников России продолжит заниматься выполнением своих уставных задач. Но мы никогда не предадим друзей и товарищей, выступивших на борьбу с хамством и беззаконием в армии и на флоте, обеспеченных обороноспособностью страны. Мы, так же как и они, считаем, что разрешение конфликта ушло в политическую область.

Мы готовы поддержать членов «Союза десантников России», участвующих в создании оппозиционного Народного фронта. Вы нас к этому вынудили.

«Единая Россия» своим бездействием собственноручно формирует широкую оппозицию себе. Партия Власти, задумайся! В таком виде, такая партия власти – нам не нужна!».

Государственная измена?

Лидер партии «ВОЛЯ» Светлана Пеунова подала заявление в Следственное управление ФСБ России в котором просит провести проверку на предмет наличия признаков государственной измены в действиях Путина В.В., Медведева Д.А. и Сердюкова А.Э.

Авторы заявления в ФСБ обращают внимание на малоизвестный документ, подписанный Путиным еще в 2007 году, которым Россия присоединяется к Лондонскому договору НАТО 1951 года. В нем речь идет о том, что Россия фактически берет на себя все обязательства члена Североатлантического альянса. То есть обязана пропускать через границу войска (отнодь не как туристов) без виз и пошлины вместе с вооружением и боевой техникой.

«Многие российские интеллигенты и военные не знают о документе, не догадываются, насколько большим объемом прав наделены войска НАТО на территории нашей страны, в это просто не хотят верить, – говорит заявитель Светлана Пеунова. – Разрушение СССР у них получилось без войны. Видимо, и оккупация войсками НАТО предусматривается такая же спокойная, с согласия самого населения и правительства. Но мы не согласны с теми, кто решил за нас. Хотим спросить и вас, сограждане: а что думаете вы по этому поводу?».

Светлана Пеунова говорит, что понимает: ФСБ «не найдет признаков государственной измены» в действиях господ Путина, Медведева, Сердюкова. Цель этого поступка – обратить внимание народа на несправедливость. *«Сами они не уйдут. Их может попросить только народ»*, – говорят активисты незарегистрированной партии «Воля».

В поддержку заявления Светланы Пеуновой собрано 50 тысяч подписей российских граждан. Для сравнения: под обращением либеральной оппозиции «Путин в отставку!» свои подписи поставили чуть больше человек – 63 755. При этом сбор подписей идет в интернете с марта 2010 года.

ЗАЯВЛЕНИЕ

Благодаря осознанным действиям граждан В.В. Путина, Д.А. Медведева и А.Э. Сердюкова были созданы условия, позволяющие иностранным государствам (Альянсу НАТО) беспрепятственно вторгаться на территорию РФ, а именно:

1. Войскам НАТО позволяется присутствовать на территории РФ;
2. Войскам НАТО предоставляется возможность проведения учений на территории РФ;
3. Россия не может приводить в исполнение смертный приговор в отношении любого военнослужащего НАТО или гражданского персонала;
4. Россия отказывается от всех претензий к любой другой стране, входящей в Альянс НАТО в случае нанесения вреда здоровью или смерти лица, входящего в состав ее Вооруженных Сил, во время выполнения им своих служебных обязанностей;
5. Россия разрешает временный ввоз и вывоз служебных транспортных средств войск НАТО без взимания пошлин и сборов по предоставлении удостоверения;
6. Россия разрешает военнослужащим НАТО владеть оружием и носить его при условии, что они имеют на это право в силу отданных им приказов;
7. Военнослужащие НАТО освобождаются от выполнения правил паспортного и визового режима и иммиграционного контроля при въезде на территорию Российской Федерации или выезде с нее.

(полный текст заявления публикуется на портале <http://www.novorossia.org/politika/1077-v-sledstvennoe-upravlenie-fsb-podano-zayavlenie-o.html>)



Кондак 1

Избранный Небесных сил Воеводо и рода человеческого заступнике, сие тебе, иже тобою от скорбных избавляеми, благодарственное приносим пение, ты же, яко предстоял престолу Царя Славы, от всяких нас бед свободай, да с верою и любовию в похвалу тебе зовем: Радуйся, Михаиле, великий Архистратиге, со всеми Небесными силами.

Икос 1

Яко Ангельских огнезрачных ликов предстоятеля, Ангельскими убо и языки подобаше восхваляти тя, Михаиле; но дондеже, вразумляемии тобою, навикнем Безплотных глаголом, услыши, аше и от человеческих, обаче благодарных устен, сицевая:

Радуйся, звездо мира первообразная; радуйся, свеще истины и правды златозарная. Радуйся, лучей света несозданного первый во Ангельских ликостояниях приемниче; радуйся, Ангелов и Архангелов начальниче. Радуйся, в немже навиваше светлеется слава Творческих десницы; радуйся, имже красуются соборы всех существ безплотных. Радуйся, Михаиле, великий Архистратиге, со всеми Небесными силами.

Кондак 2

Провидяше веры очесами величие духовной красоты и силу молниеносных десниц твоя, Архангеле Божий, мы, яко земнии и плотию обложении, удивлением, радостию и благодарением ко Творцу всяческих исполняемся, зовуще со всеми Небесными силами: Аллилуиа.

Икос 2

Разум чист и свободен от страстей испроси нам, пречудный Михаиле, Небесных чинов начальниче, да, вознесешся мыслию от земных к небесным, хвалебную песнь воспоем ти сице: Радуйся, Божия неизреченная красоты и доброты ближайший зритель;

радуйся, всеблагих советов Пресвятыя Троицы приискренний таинниче. Радуйся, предвечных судеб Троических верный исполнителю; радуйся, емуже с любовию удивляются Небесная воинства. Радуйся, его же с верою прославляют земнороднии; радуйся, от негоже трепещут адския силы. Радуйся, Михаиле, великий Архистратиге, со всеми Небесными силами.

Кондак 3

Силу необоримыя ревности по славе Божией в себе являя, стал еси во главе ликов Ангельских, Михаиле, противу дышащаго злобою, прегордаго деннишы, ему же со темными клеветы его с высоты небесныя в преисподнюю низвержену сушу, воинства Небесная, тобою преславне водимая, с веселием, яко едиными усты, пред престолом Божиим возгласиша: Аллилуиа.

Икос 3

Имать тебе, Архангеле Михаиле, весь род христианский велика заступника и дивна во бранех с противными помощника: сего ради пречудного покрова твоего сподобитися желающе, в день торжества твоего зываемыи ти сице:

Радуйся, имже сатана, яко молния, с небесе низвержеса; радуйся, имже хранимый род человеческий к небеси восходит. Радуйся, всесветлаго мира Горняго предвечное украшение; радуйся, пашаго мира дольняго преславное заступление. Радуйся, николиже силами зла побежденный; радуйся, со всеми Ангелы Божиими в истине и правде на веки благодатию Божиею утвержденных.

АКАФИСТ АРХАНГЕЛУ МИХАИЛУ



Радуйся, Михаиле, великий Архистратиге, со всеми Небесными силами.

Кондак 4

Бури искушений и бед избави нас, Ангелов первопрестольниче, с любовию и радостию пресветлое торжество твое совершающих, ты бо еси в бедах великий помощник и в час смерти от злых духов хранитель и заступник всех, вопиющих твоему и нашему Владыше и Богу: Аллилуиа.

Икос 4

Видяше твое противу полчиш сатанинских дерзновение, вси чинове Ангельстии с радостию подвигошася во след тебе на брань за имя и славу своего Владыки, вопиюше: кто яко Бог? Мы же, ведуше сатану под ногама твоима повержена, тебе, яко победителю, зовем: Радуйся, имже мир и тишина на небеси водворишася; радуйся, от негоже духове злобы даже до ада низложишася.

Радуйся, Ангельския воинства и силы мира невидимаго ко истреблению зла на правляяй; радуйся, прю и возмущение стихий мира видимаго незримо укрощаяй. Радуйся, подъяемлюшым брань к духовом злобы поднебесныя дивный споборниче; радуйся, изнемогающим во искушениях и напастех века сего крепкий помощниче. Радуйся, Михаиле, великий Архистратиге, со всеми Небесными силами.

Кондак 5

Боготочный источник превеликих чудес явился еси во храме твоем, иже в Хонех; не точию бо змий великий и страшный, на месте том пребывавый, силою твоею потреби, но и струи водныя, всякий неуготуемый врачующыя, открышася, да вси прославляющему тя Владыше Ангелов с верою зовут: Аллилуиа.

Икос 5

Слышаше и ведуше тя яко светило великое, посреди ликов Ангельских блистающа, пречудный Михаиле, к тебе по Бозе и Пресвятей Матери Божией прибегаем: озари лучами света твоего всех нас, вопиющих ти сице:

Радуйся, вождю и хранителю в пустыне народа богоизбраннаго; радуйся, высокий посредниче закона, рукою Моисея на Синаи даннаго. Радуйся, у негоже судии и

вожди Израилевы силу и покров обретаху; радуйся, чрез негоже пророцы и первосвященники иудейстии дар ведения от всеведущаго Бога приимаху. Радуйся, богобоязненныя законодавцы тайною премудростию снабдеваяй; радуйся, суд и правду творящим, благость на сердце полагай.

Радуйся, Михаиле, великий Архистратиге, со всеми Небесными силами.

Кондак 6

Провозвестника тя Божиих судеб егда узре некогда Маное, недоумения и страха исполнися, мня не жити ктому на земли; научен же от жены своея о благости явления и кротости словес твоих, в радости о имевшем родитися, по словеси твоему, сыне своем Сампсоне, благодарне возопи Богу: Аллилуиа.

Икос 6

Возсиял еси пречудно славою, Михаиле, егда во образе человечесте пред Иисусом Навином стал еси, глаголя: иззуй сапог с ногу твоею; аз есмь Архистратиг силы Господни! Таковому явлению твоему чудящеся, с любовию вопием ти:

Радуйся, боговенчанных глав неусыпный охранителю; радуйся, противляющихся власти, яко Божию повелению противившихся, скорый низложителю. Радуйся, усмирителю народных треволнений; радуйся, незримый упразднителю злочестивых обычаев.

Радуйся, яко ты просвещашеи сомнящихся в час лютых недоумений; радуйся, яко ты исхищаеши искушаемых от пагубоносных наваждений.

Радуйся, Михаиле, великий Архистратиге, со всеми Небесными силами.

Кондак 7

Хотяй Владыка всяческих показати, яко жребии сынов человеческих не самослучайнии суть, но в Деснице Его выну содержатся, даде ты царствам земным заступника и хранителя, да племена и народы к вечному Царствию Божию уготовляеши; сего ради вси, ведуши о великом служении твоем спасению человеческому, благодарне зовут Богу: Аллилуиа.

Икос 7

Новая чудеса показа нам, Архистратиге, тобою на земли всех чудес Творец и Владыка, егда храм, во имя твое созданый, от потопления водами речными дивно спасл еси, струям потока в недра земная устремитися повелевый, еже видя блаженный Архипп с духовными чады своими, благодарне к тебе возопи: Радуйся, святых храмов Божиих несокрушимая оградо; радуйся, врагом веры Христовы необоримая преградо. Радуйся, егоже велению стихии покоряются; радуйся, имже вси злобнии замыслы сокрушаются. Радуйся, верным радость от престола Вседержителя износящий; радуйся, неверных на стезю правды и истины приводящий.

Радуйся, Михаиле, великий Архистратиге, со всеми Небесными силами.

Кондак 8

Странное чудо силы твоея, Архистратиге Божий, увиде на себе Аввакум, егда по манию Божию восхитив, принеся еси его скоротечне от Иудеи в Вавилон, дати пищу Даниилу, в рову со львы заключену; темже удивльши превеликому действию силы твоея, возопи с верою: Аллилуиа.

Икос 8

Весь еси в вышних, Михаиле, престолу Царя Славы предстояй, не далеки еси и от



нижних, ратуя выну со врагами спасения человеческого; темже вси вожделенного отечества небесного достигнути хотяшии согласно тебе зовут:

Радуйся, начальниче Трисвятого Ангельского пения; радуйся, земнородных присно готовый предстателю и хранителю.

Радуйся, прегордаго фараона с неверными египтяны поразивый страннообразно; радуйся, верная иудеи путеводивый в пустыни преславно.

Радуйся, имже угасися пламень пеши вавилонския. Радуйся, Михаиле, великий Архистратиге, со всеми Небесными силами.

Кондак 9

Вси иноцы святягы горы Афонския в радостный трепет приидоша, видяше, како богобоязненна отрока, неистовно от нечестивых златолюбцев во глубину морскую с камнем повержена, спасл еси; темже прияхшая его обитель, именем твоим красуясь, благодарне взывает ко Господу: Аллилуиа.

Икос 9

Ветий глаголы и любомудров смыслы не довлеют ко изглаголанию силы твоея, Михаиле, како во едину ночь сто осмьдесят и пять тысяч поразил еси от воев царя ассирийска Сеннахирима, да накажется прочее не хулити имя Господне; мы же, почитающе святую ревность твою о славе Бога Истинного, с веселием зовем ти сице: Радуйся, православных воинств непобедимый воеводо; радуйся, зловрных ратей страх и низложение.

Радуйся, правяя веры и богопочитания насадителю; радуйся, душевредных ересей и расколов искоренителю. Радуйся, благодетельный Маккавеи на поле брани многаяжды укрепивый; радуйся, нечестиваго вожда Антиохова Илиодора в самом храме поразивый.

Радуйся, Михаиле, великий Архистратиге, со всеми Небесными силами.

Кондак 10

Спастися хотящим нам буди помощник тверд, Архистратиге Божий, избавляяй и храняй нас от бед и напастей, паче же от злых навыков и грехов наших, да, преспеывая в вере, надежде и любви Христове, с радостию о предивнем заступлении твоём ко Владыше Ангелов и человеков, благодарне зовем: Аллилуиа.

Икос 10

Стена еси верующим человеком, Архистратиге Божий, и столп крепок в бранех с врагами видимыми и невидимыми; сего ради от сетей бесовских тобою избавляеми, благодарным сердцем и усты зовем сице: Радуйся, врагом веры и сопротивником святягы Церкви непобедимый противоборниче; радуйся, смиренным провозвестником Евангелия неутомимый споспешниче. Радуйся, во тьме зловерия седящих светом веры Христовы просвещаяй; радуйся, лжемудрием обьюродивших на стезю истины и покаяния наставляяй.

Радуйся, грозный отмстителю кленущимся именем Божиим всуе; радуйся, молниеносный карателю глумящихся безумне о таинствах святягы веры.

Радуйся, Михаиле, великий Архистратиге, со всеми Небесными силами.

Кондак 11

Пение всякое хвалебное побеждается множеством чудес твоих, Архистратиге Божий, яко совершена суть тобою не точию на небеси и на земли, но и в темных сенех преисподней, идеже глубинного змия связал еси узами силы Господней, да избавляеми от злбы его благословят Владыку небесе и земли, зовуще: Аллилуиа.

Икос 11

Светоносный служитель истины и чистоты Богопочитания явился еси, Архистратиге, егда, провидя козни духа тьмы, воспретил еси ему именем Божиим, да не дерзнет сокровенное тело почитоваго вожда Израилева Моисея явити ко обожению чувственным сыновом Израилевым; сего ради, чтуше ныне благосветлый собор твой, благодарне вопием ти: Радуйся, чистоту боговедения во дни Ветхаго Завета среди иудеев сохранивый; радуйся, плевелы заблуждений во дни новыя благодати многаяжды искоренивый.

Радуйся, злых чуждых прорицалиш и кумиров истребителю; радуйся, христианских подвижников и страстотерпцев укрепителю.

Радуйся, немощныя духом силою благодати Божия исполняяй; радуйся, изнемогающыя плотию всеоружием веры облакаяй.

Радуйся, Михаиле, великий Архистратиге, со всеми Небесными силами.

Кондак 12

Благодать от Бога с небесе испроси нам, поюшим во славу всесчастнаго имени твоего, Михаиле, да, осеняеми твоим заступлением, во всяком благочестии и чистоте поживем, дондеже, отрешенныя смертию от уз плоти, сподобимся предстати огнезрчному престолу Царя Славы и с лики Ангельскими возопити: Аллилуиа.

Икос 12

Поюше многообразная твоя чудеса, Михаиле, во спасение наше содеянная, молим Господа и Владыку всяческих, да дух ревности по славе Божией, идеже в тебе, николиже оскудеет и в нас, зовущих ти сице: Радуйся, верных рабов Божиих во время благопотребно на высоту власти предивне поставляяй; радуйся, продерзых и недостойных с высоты силы и славы незримо низлагай. Радуйся, в день последней избранных от четырех концов земли имейя собрати; радуйся, имже грешныя, яко плевелы, по гласу Божиию огню вечному преданы будут. Радуйся, имже сатана со аггелы его во езеро огненное на веки повергнется; радуйся, имже праведнии во обителих Отца Небеснаго преславне водворятся.

Радуйся, Михаиле, великий Архистратиге, со всеми Небесными силами.

Кондак 13

О пречудный Архангелов и Ангелов начальниче, за предивное служение твое спасению рода человеческого приими от нас возносимыя к тебе ныне глас хвалы и благодарения, и, яко исполнь силы Божия, покрый нас невещественнымя крилома твоима от всех враг видимых и невидимых, да прославляемому тобою и прославившему тя Господу, выну зовем: Аллилуиа.

(Сей кондак глаголы трижды, а по сем чти икос 1 и кондак 1)

Молитва святому Архангелу Михаилу

Святый и великий Архангеле Божий Михаиле, неисповедимыя и пресущественныя Троицы первый во Ангелех предстоятелю, рода же человеческого приставнику и хранителю, сокрушивый с воинствы своими главу прегордаго денницы на небеси, и посрамляяй выну злобу и коварства его на земли! К тебе прибегаем с верою и тебе молимся с любовию: буди щит несокрушим и забрало твердое святягы Церкви и православному отечеству нашему, ограждай их молниеносным мечем твоим от всех враг, видимых и невидимых. Буди вожда и соратай непобедим христоролюбивому воинству нашему, вечная его славою и победами над сопостаты, да познают вси противляющиися нам, яко с нами Бог и святии Ангели Его. Не остави же, о Архангеле Божий, помощию и

заступлением твоим и нас, прославляющих днесь святое имя твое: се бо, аще и многогрешни есмы, обаче не хошем в беззаконных наших погибнути, но еже обратитися ко Господу и оживленным быти от Него на дела благая. Озари убо ум наш светом лица Божия, идеже выну сияет на молниевиднем челе твоём, да возможем разумети, что есть воля Божия о нас благая и совершенная, и ведети вся, идеже подобает нам творити и идеже презирати и оставяти. Укрепи благодатию Господнею слабую волю и немощное

произволение наше, да, утвердившися в законе Господнем, престанем прочее ваятися земными помыслы и похотениями плоти, увлекаяся по подобию несмысленных детей скорогибнущими красотами мира сего, яко ради тленнаго и земаго безумне забывает вечная и небесная. Над всеми же сими испроси нам свыше дух истиннаго покаяния, нелицемерную печаль по Бозе и сокрушение о грехех наших, да остающее нам число дней временнаго живота нашего иждивем не во угождении чувств и работе страстем нашим, но во изглаждении зол, содеянных нами, слезами веры и сокрушения сердечнаго, подвигами чистоты и святими делами милосердия. Егда же приблизится час скончания нашего и освобождения от уз бреннаго сего телесе, не остави нас, Архангеле Божий, беззащитных противу духов злобы поднебесных, обыкших преграждати душе человеческой восход в горня, да, охраняеми тобою, безпреткновенне достигнем оных преславных селений райских, идеже несть печаль, ни въздыхание, но жизнь законечная, и, сподобльшися узрети пресветлое лице Всеблагаго Господа и Владыки нашего, падше со слезами у ног Его, в радости и умилии

воскликнем: слава Тебе, дражайший Искупителю наш, Идеже за премногую любовь Твою к нам, недостойным, благоволил еси послати Ангелы Твоя в служение спасению нашему! Аминь.

Молитва Михаилу Архистратигу, грозному воеводе

Господи Боже Великий Царю, Безначальный! Пошли, Господи, Архангела Твоего Михаила на помощь рабу Твоему (имя) изъяти мя от враг моих видимых и невидимых. О, Господень Михаиле Архангеле! демонов сокрушитель: запрети всем врагам борющимся со мною, сотвори их, яко овцы и сокруши их, яко прах пред лицем ветра. О, Господень Великий Архангеле Михаиле! Шестокрылатый первый княже, воеводо небесных сил Херувим и Серафим. О, угодный Михаиле Архангеле, буди ми помощник во всех обидах, в скорбях, в печалях; в пустынях, на распутьях, на реках и на морях – тихое пристанище. Избави мя, Великий Михаиле Архангеле, от всяких прелестей диавольских, егда услыша мя грешнаго раба своего (имя) молящаго тебе и призывающаго тебя и призывающаго имя твое святое: ускори на помощь мне и услыши молитву мою. О, великий Архангеле Михаиле! Победи вся противящееся мне силою Честнаго и Животворящаго Небеснаго Креста Господня, молитвами Пресвятягы Богородицы и святых апостолов, святяго пророка Божия Илии, святятели Николая Чудотворца, святяго Андреа юродиваго, святых великомучеников Никиты и Евстафия, преподобных отец и святых святителей, мучеников и всех святых Небесных сил. Аминь.



«Свидетельства рабы Божией Ольги из Симбирска.

Первая поездка 1 марта 2005г. Во время Чина Покаяния у памятника Царю, когда батюшка накрывал меня епитрахилью, прочитав молитву, вдруг, наклонился и сказал: «Имя чада назови». Я назвала «Елена», он снова прочитал молитву. Присутствовавшие при этом мои земляки Людмила и Николай Кадушкины, когда услышали, что батюшка спросил имя чада у меня, вернулись и сказали: «Батюшка, а у нас сын Евгений».

А он сказал: «А вам не надо» (батюшка был молодой, темноволосый). Когда приехала домой, узнала, что у дочери в день Покаяния хлынула из носа кровь очень сильно (большие куски марли были в крови). Это продолжалось 3 суток. И всю эту неделю у нее было высокое давление. Когда мы спросили у своего духовного отца Олега, он сказал что ей тоже нужно ехать на покаяние. Вторая поездка 19 марта 2005г. В Боголюбове, в Храме, когда прикладывалась ко всем иконам, просила только одно: «помогите спастись душой и телом мне и дочери». Но думала, что я грешная и меня не слышат. Ночью, когда спали в Храме, видела четкий сон, в котором мне было сказано: «У вас не имена, а цифры 666». С ужасом проснулась и вспомнила, что дома у меня ИНН и все остальные документы. А утром, когда причащались в Боголюбове, около меня в Храме оказались паломники из Белоруссии, которые сожгли свои паспорта. Потом я подошла к сестрам и рассказывала, какая мне была подсказка. И в благодарность оставила колечко на икону «Боголюбскую». Когда приехала домой, отказалась от ИНН, пенсионный и медицинский страховые полисы сожгла. Оставила только паспорт. Третья поездка 9 апреля 2005г. В третий раз на Чин Покаяния приехала вместе с дочерью Еленой (15 лет), как благословил о.Олег. Во время Покаяния стояли на коленях у подножия Царя. Священник, называя грех, говорил: «Каюся, милосердный Господи». Мы крестились и кланялись, касаясь лбом земли. Где-то в середине покаяния, после того как я оторвала лоб от земли, появилась старая черная пуговица, как будто изо лба. До этого ничего не было на земле, так как очень тесно стояли люди на коленях, и когда кланялись, всегда смотрели вниз, чтобы не стукнуться головой о пятки соседа. А когда приехала домой, узнала, что моя мама в тот день была в Храме, и еле

ЧУДЕСА ЦАРСТВЕННЫХ МУЧЕНИКОВ.

добежала домой - схватил живот. И страдала она этим неделю. После этого она стала легко стоять на службах. А до этого немного постоит и уходит, и потом весь день лежит - ноги болят. А на Пасху мама отстояла с 22.00 до 4.00 утра! И потом еще сразу после службы поехала поздравлять родню.

Губова Ольга Александровна, г. Ульяновск.

Исцеление онемевшего из Воронежской области.

Об этом случае, произошедшем с ее отцом, нам рассказала р.Б. Галина из г.Воронежа. Приводим ее текст дословно: «Господи, благослови! В тот зимний день у Старца Федора на могиле панихиды не было. Все, кто пришел туда, поминали новопреставленную Татьяну. От одной женщины узнали, что по всей России идет покаяние за убийство Царской семьи, за наши неправильные дела. Сердце ждало этого часа! Оно сразу отозвалось на этот призыв! Была мысль - поехать на покаяние и помолиться за мою семью, за родителей, за облегчение болезни отца. Один глаз у него совсем не видит - глаукома, другой глаз видит около 30%. Позвоночник так согнуло, что невозможно расправить спину, боли постоянные. Он с 1937 г.р. Они живут с мамой и братом в деревне, трудятся в огороде. 11 января мне позвонили и спросили, еду ли я на покаяние. Отказываюсь, сославшись, что мне нельзя ехать. Слушавила, хотя частично и правду сказала. Суть отказа - в полной уверенности, что меня не благословит духовный наставник. 15 января на Серафима Саровского еду в деревню навещать родителей. Узнаю от мамы - с отцом горе - язык отнялся, лежит в больнице. Случилось это 12 января 2005 года, на следующий день после моего отказа от покаяния. Когда увидела отца в больнице, он мычал, говорить не мог, то плакал, то в слезах смеялся. Все, что случилось с родителем моим, я взяла на себя. Это моя вина: ведь могла что-то сделать и добровольно отказалась. Я представила себя на месте отца. «Господи, как Ты строг и как Ты любишь нас!» - сердце разрывалось от моего неправильного поступка. Говорила с доктором (боялась, что отец умрет от



инсульта, т.к. два его брата умерли от этого). «Нарушение мозгового кровообращения», - сказал доктор, - возможно, дней через восемь будет улучшение». Вводили в капельнице кавентон и еще какое-то лекарство.

«Ты записана в этой книге», - сказала мне женщина на Митрофановском источнике в праздник Крещения Господня. Она ездила на первое покаяние. Через несколько дней по благословению духовного наставника яехала на покаяние. Это было 24 января 2005 года. По пути в Задонск приложились к мощам Святытеля Тихона. Пока стояла в очереди, чтобы заказать требы, мой автобус уехал. Отругав, меня взяли в другой автобус. Выговорили мне все желающие и всё. Я искренне молилась про себя. «Так мне и надо грешнице!» Наши руководители волновались: дорога скользкая, долго будем ехать, к Матушке Матроне не успеем. Во всем виновата я! Молилась, сердцем кричала о помощи - матушке Матроне. Благополучно пересела в свой автобус, когда он возвращался с источника. От души попросила прощения у всех паломников первого и второго автобусов. Всю дорогу молилась Пресвятой Троице и другим Святым. Когда приехали к Матушке Матроне, ворота обители были еще закрыты. Благодарю Тебя, Святая Матронушка, за Твои молитвы о нас грешных! Записки, молитвы, просьбы - все передали Великой Святой. А потом Покаяние. Чувство такое: вся Россия в этот день Святой Мученицы Татьяны встала на колени, слезно, усердно прося Отца Небесного, Его Сына и Духа Святого простить нас и прародителей наших за то, что не ведали, что творили. Впереди меня семейная пара с голубым конвертиком на

руках. Там младенец - нежный и чистый. «Светлого пути земного тебе, дитя, и твоим родителям, принесшим тебя в этот уголок Руси Святой!» Подумала о себе, о своих грехах. Слёзы... Слёзы... «Господи прости, помилуй!» - молилась, стоя на коленях. Стало тепло, руки, ноги отогрелись, не чувствовала зимы, снега, ветра. Надо еще осознать этот миг перед вечностью! Ночь. Боголюбове. Впервые здесь, а кажется, будто жила здесь всегда. Солнечный ореол над храмом! Исповедь. Причастие. Соборование. Потеряла приличную для моей малоимущей семьи сумму денег. Не расстроилась, поблагодарила Бога. Слава, тебе Боже, за все! С небесной помощью, с молитвами, с миром вернулась домой. Через неделю после поездки еду к родителям. Отец сидит в кресле. Приветствую его и маму. Не надеясь услышать ответа, все же спрашиваю: «Как дела папа?» - «Хорошо», - слышу в ответ. И верю, и не верю! - Заговорил! Слава Тебе, Боже! - тут же повернувшись к иконам, коленопреклонно благодарю Бога, Пресвятую Богородицу и всех Святых! С больницы отец ушел («сбежал», как мама говорит) раньше времени, так как было холодно. Примерно в эти дни, 25-26 января 2005 года, у него наступило улучшение. Некоторые слова у отца бывают нечеткими. Врачи посоветовали разговаривать с самим собой. - Не теряй, папа, времени на эти разговоры. Это время Господь дал тебе для покаяния. Читай псалтирь, Евангелие, молитвы. По возможности отец это делает, причащается в Великий пост. По старой привычке хочется выпить и поругаться. Прошу его: «Не матерись, отец, это же проклятье себе и всему нашему роду, проклятье Земле, на которой живем...»

И все равно все мы срываемся, все грешим. Отец тоже, грешит и сердечно кается перед Богом. Произошедшее он не считает чудом; облегчением, выздоровлением - да. Отца моего зовут Петром Васильевичем. Фамилия Ерин. Живет в селе Мастогино, Острогожского района, Воронежской области.

Хабарова Галина Петровна, г. Воронеж.

Исцеление ног у пожилой женщины из г. Люберцы.

«С моей мамой произошел чудесный случай. Мама заболела; у нее ослабли ноги, и передвигаться по квартире без посторонней помощи она не могла. В храме от знакомых я узнала о Чине Покая-



ния. Рассказала маме, и она захотела поехать. Ехали мы тяжело, мама очень устала, и мы шли очень медленно, с остановками на передышку. К месту сбора мы опоздали на целый час, но чудесным образом успели. Батюшка говорил проповедь, затем для покаяния все стали на колени. И я помогла маме опуститься на колени. А с колен мама встала уже сама. И домой она шла уже уверенной. С этого дня моя мама поправляется, уже ходит на улицу и делает домашнюю работу. По окончании чина покаяния мама испытывала облегчение и радость.

Рогова Анна Григорьевна, г. Люберцы».

Видение р.Б. Капитолины.

«Я являюсь прихожанкой Храма Вознесения Господня г.Невьянска Екатеринбургской епархии. Во время проведения покаяния у меня было видение. Стою с открытыми глазами и вижу: в Храме много-много народа и все ликуют, радуются; увидела своих знакомых и родственников. Вижу, что это умершие, и поняла, как радуются все покойные за наше покаяние.

Покаяние проводилось в ноябре месяце 2004 г., проводил настоятель Храма Иерей Леонид Пекарский.

р.Б. Капитолина, г. Невьянск».

Исцеление р.Б. Веры.

Исцелилась сильно болящая, скорбящая раба Б. Вера, пенсионерка, одинокая.

«После покаяния мне стало легко: не болит голова, спина, руки, ноги, стала слышать (совсем плохо слышала). Чувствую себя хорошо. Спи-ну раньше соседка натирала, уже не болит. Рука сильно правая болела, ведро носить не могла, все левой рукой делала, а теперь двумя руками делаю. В голове добре, чтоб вы знали, как добре в голове стало! Не плачу ночью, раньше все плакала, про мужа своего покойного роптала. Я плохо еще покаюсь, надо больше, много еще не услышала. Еще хочу поехать. Стало хорошо, когда после покаяния батюшка на разрешительной молитве крест положил на голову, плечи, спину. И сказал: «сильно скорбишь, но скоро не будешь и будет тебе радость, пока ты этого не понимаешь, но потом поймешь». Дома осталась коровка. Я там не думала про корову. На покаянии слезы лились ручьем. А сколько искушений было дома. Я оставила корову на соседей, знакомых. В это время дома читались акафисты, на колени пада-

ли, плакали. Было плохо тогда с коровой. Она никого не подпускала к себе: убежала с поля, бегала по деревне, и нельзя было ее подоить. Ее ловили, но напрасно. Людей बोдала, за 3 дня ни разу не подоили. Уже соседи определили, что сдадут корову по приезде на мясокомбинат. Но после причащения хозяйки корова сама успокоилась. И что удивительно, молоко восстановилось. Матушку Матронушку сильно почитала и почитаю. Акафисты читаю Матронушке, Царю Николаю мученику, Царице Небесной. Слава Богу за все, благодарю Бога за все.

р.Б. Вера Беларусь, Брестская область, Пружанский район, деревня Плебаны».

Сон о Кресте.

«Я, Дорохина И.Д., была на чине покаяния 19.03.2005 г. Дома я увидела сон: то же место, где проходил чин покаяния, и на небе большой деревянный Крест. После чина покаяния я чувствовала себя легко. Я очень сильно болею и утром встаю с постели с большим трудом. После этой поездки я четыре дня не чувствовала никакой боли, утром легко поднималась с постели. Очень много было чувств, которые невозможно передать словами.

Дорохина И.Д., г. Елец».

Нечаянная радость о ближних.

«Я, Есиева Юлия, прихожанка Покровского Собора г. Мин.Воды, была на Чине Всероссийского Покаяния в г. Мытищи на ст. Тайнинской 19.03.2005 г. в день празднования Ченстоховской Божьей Матери. После Чина, я видела, как небо, затянутое мглой и тучами, просветлело, и солнце заиграло всеми цветами радуги. Ни один год я молила о воцерковлении своих родных, и после Чина, после искреннего соборного покаяния, Господь услышал мои молитвы. В первое воскресенье, по возвращении домой, одна из моих дочерей, сама вычитала все молитвы ко причастию и причастилась. А на следующее воскресенье мы были в Покровском соборе со старшей дочерью и мужем, и они причастились оба. Это было их первое причастие, и, конечно, то состояние духовной радости, которое я прочув-

ствовала на Чине, невозможно выразить словами.

Есиева Ю., г. Пятигорск».

Свидетельство из Ельца.

«Я, Салькова Т.М., была на чине покаяния 9 апреля 2005 г. В это время я была в большой скорби: 7 декабря 2004 года у меня убили единственную дочь - Катю. Но очень хотела пройти этот чин покаяния за Царскую Семью, за невинно убиенных



Царских деток. И поехала я с заездом к матушке Матроне Московской. После поездки, когда я была уже дома, уставшая, я легла спать, и во сне ко мне пришла моя дочь Катя; сон был очень явственный. Я очень ей обрадовалась, говорю: «Катя, как тебя давно не было?». А она мне отвечает: «Мамочка, ты за меня не волнуйся, у меня все, все хорошо, но мне пора уже идти». Поцеловала меня в щеку и ушла. Она была очень веселой и радостной. И тут же я вижу опять сон, ко мне пришла мама, которая умерла 2 года назад, открывает дверь, заходит и говорит: «Ну, наконец-то мы дома» (она была парализована и не разговаривала 7 лет). Я вышла к ней. Как она меня обнимала, долго меня не отпускала. Вот какие встречи были у меня с моими родными. И после поездки я два дня чувствовала себя очень легко, не было боли в сердце, не было скорби, ничего не болело.

Салькова Т.М., г. Елец».

«Мне посчастливилось побывать дважды на Чине Покаяния».

Мне посчастливилось побывать дважды на Чине Покаяния, а в пятницу 7-го мая не собиралась. Выходные дни планировалось провести с семьей: шашлыки, поездка к родственникам и т.п. Однако за 3 дня до пятницы заболела: по вечерам ознобы, ломота в костях, температура 38,0 градусов инертные боли вдоль позвоночника с обеих сторон. В течение дня самочувствие неплохое, а вечером опухают руки. Сама - врач, не могу понять, что за редкая болезнь. В пятницу все симптомы неожиданно появились утром с температурой 38,2 градусов. Лежу в постели и вдруг понимаю: мне нужно для исцеления в Святые места. Думаю. В Дивногорье или Боголюбово? Когда осознаю, что это день отъезда на

Чин Покаяния, понимаю: моя утренняя температура - не случайность. Отпрашиваюсь у мужа. Он, видя мои страдания, тут же соглашается. Дочка накануне слегка затемпературилась, гайморитный насморк, обильные выделения из носа, слабость. Обычно такое состояние длится недели три. Школу очень любит, пропускать не хочет, а на уроках высидеть мучительно. Говорю: «Женечка, поедем в Боголюбово, насморк пройдет, будешь здорова!». В слезы: «Хочу с папой на шашлык». «Ладно, как хочешь». А Господа прошу, чтобы, если ей нужна поездка, Сам все устроил. Примчавшись с работы, говорю: «Доченька, соберайся!». Опять слезы. Ребенок давно мечтал о вылазке в лес на шашлык. «Хорошо, оставайся». Опаздываю, ведь не планировала. Наконец готова. И вдруг: «Мама, я с тобой». «Одевайся». Всю дорогу в Боголюбово девочка сморкалась, целый пакет с туалетной бумагой: платков ей не хватает. После Чина Покаяния радостно замечает: «Мама, у меня насморк прошел!». Дома я переспросила: «Женя, совсем нет насморка?» - «Нет». Такое чудо! А у меня все как рукой сняло. Боялась, что будут боли в автомобиле, ведь неудобно сидеть и спать две ночи. Исцелилась. Слава Тебе, Господи!

Раба Божия Наталия, г. Воронеж».

Свидетельство о чудесной помощи Чина Покаяния моей семье.

После того, как я съездила на Чин Покаяния в с. Тайнинское (это было во время Великого Поста 9 апреля 2005 г.), отношения моих родителей изменились в лучшую сторону.

Мои родители развелись 10 лет назад, и все это время они не встречались и не общались, т.к. держали друг на друга обиду, гнев, зло, и даже звучали слова проклятий (Помилуй их, Господи!). От этих тяжелых отношений мы, дети, очень страдали. Через несколько дней после того как я покаюсь на Чине за весь наш род, мою сестренку положили в больницу из-за ангины. Так случилось, что наши родители одновременно пришли навестить больную дочь (я думаю, это встреча не случайная, а промысел Божий). Вначале общение происходило по очереди, и вдруг на глазах у изумленной дочери наши родители обнялись и со слезами на глазах просили друг друга больше не держать гнев, обиду, ради детей забыть все, что было. Теперь папа стал чаще звонить как



детям, так и внукам, интересуюсь, как у нас дела. Еще хочу поделиться радостью о чудесной пользе покаяния и усиленной молитвы. В эту поездку на Чин были включены посещения святых учителей: Задонский мужской монастырь, Покровский женский монастырь и мощи св. блаж. Матроны, в Боголюбово. И всюду я молитвенно просила Господа и святых о возвращении брата из армии (из Чечни). Его служба официально закончилась в июне 2005 г., но т.к. он подписал контракт, ему предстояло служить до конца года. И вот через месяц после моего приезда со святых мест, 13 мая, мой брат, расторгнув контракт, приехал домой в отпуск с последующим увольнением. Потом он рассказал, что и сам не понял, как это так все получилось, ведь он не хотел домой и планировал остаться до конца контракта. Вот какое великое чудо и польза от Чина Покаяния. Слава Тебе, Господи, за все!

Слава Тебе, Боже, во святых твоих!

Р.Б. Анна, г. Пятигорск, Ставропольский край».

«О тех событиях и знаменьях, которые происходили в Богоспасаемом Новохоперске в связи с Чином Покаяния в Москве 14 марта 2005 года.

Мне приснилась моя умершая мама. Во сне я искала местонахождение своей матери на том свете. Мне подсказали, что временно она находится в одном из помещений. Я зашла в комнату и увидела там множество людей примерно одинакового возраста, молодых. Среди них находилась моя мать. Все эти люди были прилично одеты и находились в торжественно-праздничном настроении. Я спросила у мамы: «Что ты здесь делаешь?». Она радостно ответила: «Мы ждем Чина Покаяния в Москве!» Эти люди ходили по комнате с большим воодушевлением, держа в руках книги проповедей отца Петра «Молчанием предается Бог», где в конце книги составлен перечень грехов, в которых необходимо покаяться. А моей сестре Маргарите приснился отец. Я встретила сестру, вернувшись с Чина Покаяния (7 мая). Она рассказала мне, что на Радоницу (10 мая) ей приснился умерший отец, весь чистый, опрятный, молодой, каждый шов на его одежде был отглажен, и подарил ей букет цветов. В тот день вечером, когда был Чин Покаяния, в марте месяце, мы наблюдали два световых столба от земли к

небу. Однажды в субботний день, когда совершался Чин Покаяния, я встретила свою знакомую в новой юбке, чему очень удивилась и обрадовалась, так как она чаще всего ходила в брюках. Она сказала, что по разным причинам долго не могла приобрести юбку. И именно в этот день она нашла себе подходящую юбку. И другие женщины рассказывали мне, что в последнее время у них появляется отвращение к брюкам и они стали пополнять свой гардероб юбками. Через тех, кто едет каяться во всенародных грехах, открываются глаза у тех, кто даже и не знал, что в этом надо каяться.

Елена Малеина, г. Новохоперск».

Исцеление от пьянства.

26 мая 2005 года я приехал на Чин Покаяния в Мытищи, на другой день после покаяния был в Спасо-Купальческом скиту. Перед соборованием обратился к иерею Михаилу о его молитве об отлучении от пьянки меня и сына Александра, который работает учителем. Прошло две с половиной недели. Подходит сын и говорит: «Папа, давай бросим пить на год». Я был на седьмом небе от радости, несмотря на то, что до этого он никаким угворам не поддавался. 9 июля я приехал на Чин Покаяния и сразу сказал об этом отцу Михаилу и Георгию. Сам я 22 апреля 1943 года, сын мой - 13 ноября 1975 года.

Ступников Андрей Васильевич, с. Верхняя Хава, Воронежской области».

Паломничество из Ростова-на-Дону

«Господи, благослови во Славу Твою! 16.06.2005 г. мы выехали паломниками из г. Ростова-на-Дону автобусом по Святым местам для совершения всенародного покаяния в убийстве Помазанника Божия - Царя Николая II со Святым Его семейством. Какое же должно быть покаяние, чтобы Господь простил? Необходимо прославление Царя Николая II и покаяние в Его убийстве всенародное. Через Царя наше спасение! Царь Николай II и на Небесах второй после свт. Николая Чудотворца. Итак, с молитвами мы в пути 17.06.2005 г. Утром после божественной литургии отправились к памятнику Царя Николая II на покаянный молебен. Погода стояла пасмурная, казалось, что и природа склонилась голоу перед мучеником Царем и Его Святым семейством, замерла в ожидании покаяния. Народу собралось очень много, приехали из далеких

городов Белоруссии, Ростова, Прибалтики, Владивостока. Это радовало. Значит, еще жива Матушка - Русь, пусть не Святая, как прежде, но с пробужденной совестью покаяния. Начался покаянный молебен! Со слезами: «Господи, прости, пощади, помилуй, каемся в смертном грехе, что допустили жидовскому нечестию в России, не защитили Помазанника Божия Царя и все русское святое». Плакали с сокрушенным сердцем и покаянием. Неожиданно пошел дождь, сама природа оплакивала вместе с нами когда-то совершенное злодеяние. Глубокая тишина и шум дождя, очень тихий, слились воедино. Вдруг мужской голос закричал: «С иконы Царя Николая II течет кровь!» Мгновенно заколыхалось людское море и ринулось к иконе. Мне удалось увидеть, как с бородки Царя Николая II ручейком потекла кровь вниз, где соединилась с ручейком от дождя. А покаянный молебен подходил к концу. И внезапно прекратился дождик и выглянуло такое яркое солнце, и так его диск заиграл всеми красками радуги, как обычно играет лишь на Пасху. Казалось, Сам Царь-Солнышко с Небес радовался нашему покаянию! И весь народ запел «Боже, Царя храни!» и двинулся к Чудотворной, кровоточащей иконе, целуя Ее и проходя под Ней. С легким обновленным сердцем, счастливые, мы возвратились в Скит, где на празднике «Святой Троицы» причастились, пособоровались. 20.06.2005 г. побывали у мощей матушки Матронушки и вновь в дороге к Свт. Тихону Задонскому на праздник «Святаго Духа». В Задонск успели к началу Божественной литургии, где с пламенной молитвой, надеждой, верою приложились к мощам свт. Тихона Задонского и посетили его целебный источник, искупались в бодрящей холодной водичке, и, испив вкусной ледяной водички, многие получили исцеления, в том числе и я. Эта поездка очень нужная. Она нас обновила, исцелила, мы побывали в Божьей лечебнице, омыли свои грешные души и вышли исцеленными и воистину, в полном смысле братьями и сестрами, расставались со слезами, обещали молиться друг за друга, надеясь, что Господь Сладчайший и когда-нибудь вновь нас всех соберет, как и в этот раз для покаяния, очищения и преданной вере Сладчайшему Господу до последнего вздоха. Слава Тебе, Боже, веки. Аминь.

р.Б. Людмила, г. Ростов-

на-Дону».

Исцеление р.Б. Ольги.

«Я, раба Божья, Ольга свидетельствую, что после 1-го Чина Покаяния у меня прошла боль под ребром. Раньше я подымала вверх левую руку с очень сильной болью, а потом, когда я покалась, боль совсем исчезла. Слава Богу! После второго Чина Покаяния я почувствовала легкость в себе. А также увидела мироточение от 2 икон: «Русь воскрешающая» и «Николая Чудотворца Мир Ликийских».

Кровотечение иконы царственных мучеников

«...Не советую просить чудес или подвиги больше братья, а братья подвиги по мере». Вот так и стоял я на очередном Чине под дождем. 17 июня. На небе тучи да дождик. Мелькнула мысль: не будет сегодня небесных знамений и чудес. Слава Богу, взял зонт. Настроение поникло. Батюшка читает проповедь о Русской Голгофе и жидовском плене. Вдруг один казак в очках нам и говорит: Икона Царственных Мучеников кровоточит. Икона эта стояла у Памятника. Семь Мучеников Царских в простых одеждах. Я стоял во 2-ом ряду, встал на носочки и увидел: Господи, помилуй! Мое сердце сжалось: из-под Ног Царя шла кровь! Прошло 5 мин. Закровоточила Муч. Александра, затем Царевич Алешенька. Я слотнул слюну. Под кровью подложился Бумажки. Кто-то сфотографировал. Я, потеряв дар речи, медленно пошел к выходу. Это зрелище не для слабоверных! Впереди стоявшая женщина начала рыдать - не выдержала. Я ее понимаю.

Состояние мое было ватное, то есть, идя мимо людей, я уже ничего не слышал и шел как бы ведомый кем-то. «Кровь Его (Царь Николай) на нас и на чадах наших». Прости нас, Господи! Царь-мученик Николай - взял весь грех Русского народа на себя. В 2005 г. Он являлся во сне и сказал: Россию ждут Муки и страшные страдания. И еще: Уходите из больших городов. В них - смерть. Вы воды делайте сами.

р.Б. Дионисий, г. Электрогорск».

Сон или видение (пишу от имени дочери).

Сон приснился с 12 на 13 июля 2005 г. На праздник: 12 Апостолов, отр. Ольге 9 лет много, очень много народа, все идут дорогой к чину покаяния, мимо большого Храма. Вдруг вижу впереди нас идут Петрозаводчане (наши православные друзья, кото-



рых я хорошо знаю по своим родственникам; они не собирались приехать, так как один раз уже были). И я их в своем сне увидела и обрадовалась, что снова их встретила и вывралась от мамы вперед. И вдруг на небе вижу: красивый высокий белый трон, на нем восседает Ангел и держит маленького Спасителя. Такой хорошенький, улыбается и на каждого смотрит (именно на каждого, а не на всех вместе). С одной стороны стоял пророк Илия, а с другой Енох, а вокруг стояли 12 Апостолов. Когда мы с удивлением рассматривали это видение, люди за нами все ближе, ближе подходили. Потом в небе все постепенно стало растворяться и остался один Ангел. Это видение сменилось другим видением. Этот Ангел стоял как будто на возвышенности, был таким высоким, кудрявым, с ленточкой на голове, и тоже очень подобному смотрел на людей. Многие его видели. Люди, похожие на организаторов Чина Покаяния, с удивлением подходили и трогали Его крылья. И я тоже осмелилась и решила потрогать, погладить крылышко. Оно было волнистое, чешуйчатое и очень мягкое, шелковистое. Я гладила, гладила Его и проснулась с ощущением в руке. И долго и до сих пор помню и знаю теперь, какое крыло у Ангела.

P.S. Как выяснилось, тех людей из Петрозаводска, которых я видела во сне (все второй раз приехали на Чин Покаяния 16 июля), неожиданно для них благословил протоирей Владимир.

Будылина Марина Юрьевна (мама), г. Москва».

Видение Св. Князя Андрея Боголюбского.

Во славу Божию расскажу о том, что увидела. После вечернего Богослужения у нас была экскурсия по монастырю. Сестра Фотинья рассказала о князе Андрее Боголюбском так интересно, что невозможно было оторваться от слышанного. И вдруг откуда-то выпорхнула стая ласточек и с веселым гомоном опустилась на бывшие княжеские палаты. Я невольно проследила за ласточками и взглянула на небо. На ярко-голубом фоне из белых - белых облаков фигура мужчины благословила купол Храма, на котором изображена икона Пресвятой Богородицы Боголюбской. Фигура была как бы в движении, динамична. Она уже уходила, и все еще благословляла крест на куполе Храма. Пальцы не были четко видны, но кисть была согнута как для

благословения. Я подумала, что фигура похожа на монаха в рясе, только клубок был необычным. Он был похож на шлем. У фигуры была борода и усы. Фигура была большая, метров 15-20 в высоту. Облако не ассоциировалось с чем-то на что-то похожее. Яркое, четко вырисовывались контуры. Я одернула за руку рядом стоящую р.Б. Алевтину. И мы восхищенно смотрели на виденное. Алевтина обратила внимание на виденное двух других сестричек из нашей группы. Но они неопределенно пожали плечами. Я обратила внимание на виденное нашей руководительницы группы, но она сидела на ступеньках внизу ведущих к источнику, группа закрывала облако, руководительница пожала плечами. Мне стало совестно производить шум во время экскурсии, и я не осмелилась громкоglasно обратиться внимание всех на то, что видела. Видение длилось долго. Минут 10-15. Ласточки все время стаями летали и радостно пищали, когда исчезла фигура, улетели куда-то и ласточки. Облако сразу не исчезло, оно стало спиралью. Мы ушли с экскурсией дальше, больше я за ним не наблюдала.

Милостью Божией мы ночевали в монастыре. Утром, проснувшись, я горько-горько пожалела, что не решилась обратиться внимание всех на виденное. Это было 24.07.2005 г., в воскресенье. В день Святой равноапостольской Великой Княгини Ольги, моей небесной покровительницы. Потом мне объяснили, что фигура, по описанию, похожа на Св. Князя Андрея Боголюбского.

P.S. Видение наблюдало еще 2 человека, а группа состояла из 25 человек, но не все были на экскурсии.

Р.Б. Ольга, г. Одесса».

Кроме этого, имело место значительное количество знамений, которые наблюдали десятки и сотни людей, таких как: радуга в зимнем небе над памятником Царю Николаю II; кольцо солнечного света и Крест над ним во время снежной бури вокруг; проявившийся образ Божией Матери на стекле ростовского автобуса после чина покаяния; радуга с крестами, всадник, въезжающий на коне в солнце на обратном пути с Чина у симбирцев и многое другое. А самое главное - то ни с чем не сравнимое ощущение очищения и переполненности Благодарью, о которых рассказывали нам сотни людей, прошедших этот Чин Покаяния!

«Покаяние.ру»

ПОПРОСИЛИ ПРОЩЕНИЯ У ЦАРЯ.



На обочине автотрассы Краснодар – Новороссийск появился баннер с неожиданным для рекламных мест изображением. Под портретом последнего российского царя Николая II красивым витиеватым шрифтом выведена одна лаконичная фраза: «Прости меня, мой Государь...». Публичное покаяние, как выяснилось, совершено жителями станции Нижнебаканской.

Наш корреспондент нашел авторов и исполнителей идеи покаяния перед помазанником Божьим за отступление от народной клятвы. Речь идет о клятве 1613 года, когда в Смутное время государство надо было спастись от раздробленности и нашествия поляков. Народ молил Бога, чтобы послал он им мудрого правителя, за которого «...обет дали Господу Богу и Пречистой Богородице Богом избранному Царю души свои и головы за государя положить».

Жительница станции Нижнебаканской адвокат Алла СИТНИКОВА, путешествуя по дорогам от Кубани до родной Сибири, уже не может вспомнить, на какой трассе она увидела подобное выражение гражданской позиции. Желанием сделать то же самое она поделилась с друзьями. Так появилось прошение в местную администрацию за девятью подписями с просьбой разрешить оформление баннера.

«Это абсолютно частная инициатива людей, которым не безразлична судьба страны, - сказала по телефону Алла Юрьевна. - Мы далеки от мысли привлечь к себе внимание. У нас - другая цель: всколыхнуть сознание людей. Люди разобщены, в обществе происходит глубокое расслоение на богатых и бедных. Беспомощные мои сограждане в поисках денег на кусок хлеба устают и теряют веру в себя, не верят в Бога. Это происходит и по-

тому, что мы не знаем своей истории, своих корней, нам некогда почерпнуть знания, убеждения о силе русского духа! Любая нация сильна памятью и молитвой. Лично я чувствую глубокую вину за наше общество, в котором произошло злодейское убийство государственной семьи! От безверия посягнули на избранных Божьих. За это я и мои единомышленники просим прощения у Государя.»

Директор одного из рекламных агентств Лариса МАРТЫНОВИЧ, которая и «рассекретила» нам заказчиков самого необычного в ее практике проекта, призналась, что некоторое время пребывала в замешательстве - принимать или не принимать заказ, как народ, власти отреагируют на душевные откровения группы граждан.

«Власти дали добро, а как народ реагирует, трудно сказать, - прокомментировала она реакцию на появление портрета царя у оживленной трассы. - На мой телефон, указанный на баннере, звонят только журналисты. Но думаю, что бесследно это не пройдет: внимательные водители, пассажиры, пешеходы, думаю, теперь заинтересуются трагической историей семьи Романовых. Венценосная семья учит нас быть россиянами не столько по крови, сколько по духу!»

Рекламных дел мастер прониклась мировоззрением своих заказчиков и решила не брать с них плату за аренду баннера, объяснив это так: «Хоть как-то могу показать, что не все в этом мире покупается. Я вообще за то, чтобы, кроме рекламы, люди видели перед глазами, особенно в дороге, веселые, позитивные вещи: ободряющие стихи и пословицы, шедевры русской живописи. Я хочу разместить серию таких картин на тех щитах, которые временно пустуют и ждут рекламодателя».

http://www.media-kuban.ru/Novorossiyskiy_rabochiy/Poprosili_proscheniya_u_tsarya.html



Над растерзанной Россией стоит немой вопль люда Русского. Поднял он очи к небу и не смотрит на копошащихся и мечущихся маргиналов, люмпенов и космополитов. Не хочет грязи и совместного с ними жительства.

Жаждет чистоты Небесной. Ждёт он Царя. Не Президента с напомаженными волосиками и льстивыми речами, не «грозного» премьер-министра, мочащего в сортирах своих поделывников. Но Самодержца карающего и милостивого.

Не утешается больше душа русская речами дельцов в рясах. Но жадно ловит шёпот святых старцев и молится с ними о восстановлении Царства Русского. Из уст в уста передаёт предсказания Серафима Саровского, Иоанна Кронштадтского о скором воцарении Помазанника Божьего. Приходит час прозрения и на Родину. И расплаты.

Вместе с Великороссами чают Его Украинцы (Малороссы – Ред.), Белорусы, Казаки (как сословие, но не как народность – Ред.), Сербы, Болгары...

Первыми, после предательства Антанты и проигранной гражданской войны, осмыслили суть духовной катастрофы Отечества монархисты-эмигранты. Общеэмигрантский монархический съезд в баварском городке Рейхенгаль в мае-июне 1921 г. возвестил, что восстановление России возможно только при воссоздании монархии - «без старых недостатков, но на старом фундаменте». С этой целью на съезде был создан Высший Монархический Совет, уполномоченный вместе с Русской Зарубежной Церковью хранить для будущей России принципы государственного устройства России исторической. В тесном контакте со спасшимися членами Династии Романовых ВМС стал в Русском Зарубежье главным арбитром в монархических вопросах.

Первый Всезарубежный Собор Русской Православной Церкви за границей в ноябре-декабре 1921 г. в Сербии, провозгласивший: «Да укажет Господь пути спасения и строительства родной земли; да даст защиту Вере и Церкви и всей земле русской и да осенит Он сердце народное; да вернет на всероссийский Престол Помазанника, сильного любовью народа, законного православного Царя из Дома Романовых».

Приамурский Земский Собор во Владивостоке в июле-августе 1922 г. признал Династию Романовых царствующей. Это провозглашение на последнем непоработанном кусочке русской земли имеет особенное значение для будущего восстановления легитимной власти в стране. Призыв о восстановлении Царства раздался и в России.

Ни на одном из этих примечательных Соборов не обсуждалось, кто вправе стать следующим монархом, как дело неясное и преждевременное. Жила надежда – может не кончилась жизнь Императора в подвале ипатьевского дома? Всем было очевидно, что среди находящихся за границей Романовых нет относительно легитимного наследника Престола. И когда в 1924 г. рождённый от матери-лютеранки Вел. Кн. Кирилл Владимирович, с красным бантом на груди во главе Гвардейского экипажа ховдивший в феврале «свергать» Николая II к зданию Государственной Думы провозгласил себя «Императором», - его претензии были отвергнуты и Высшим Монархическим Советом, и представителями Русской Зарубежной Церкви, большинством членов Династии Романовых, и ген. Врангелем - командующим зарубежной Армией. В 1926 году эту позицию подтвердил и

О МОНАРХИИ И РОССИИ.

Всезарубежный съезд в Париже, одновременно показав по результатам выбора делегатов, что эмиграция на 85 % состояла из монархистов.

Русское зарубежье заявило о легитимности воцарения Монарха только путём избрания его Всероссийским Земским Собором. После всенародного покаяния. Именно так был в 1924 г. и завет последней, вдовствовавшей Императрицы Марии Федоровны, матери Царя-Мученика, отвергнутой претензии «Кирилла I»: «Государь Император будет указан Нашими Основными Законами в союзе с Церковью Православной, совместно с Русским Народом». На этой позиции сегодня стоят и Русская Зарубежная Церковь, и Высший Монархический Совет.

Только так и можно будет говорить о восстановлении легитимной Российской государственности в рамках международного права, в частности, поставив на повестку дня уточнение границ России, искаженных нелегитимными властями после 2 марта 1917 г.

Но самый же важный аспект проблемы выражается в следующем.

Русская православная монархия (Третий Рим) это духовный полюс, «удерживающий» мир от воцарения антихриста;

революция в России - как «генеральная репетиция апокалипсиса»;

отречение Государя на фоне всеобщего предательства - как жертвенный подвиг, подобный голгофской жертве Христа;

явление иконы Державной Божией Матери в день отречения Государя - как указание на последний шанс временного удержания мира Самой Божией Матерью, а борьба за воссоздание православной монархической России - как борьба за воссоздание Удерживающего для всего мира.

Она не может быть воссоздана искусственно, чьим-то политическим решением.

Республика есть правовой механизм, а монархия есть правовой организм. Монархия может вырастать лишь из соответствующего религиозного правосознания общества. Но именно пробуждение религиозных чувств народа губительно разрушителям Державы. Для нынешних сил Зла оптимально приемлемым будет скопировать для России западные декоративные формы. Ведь это снова будет обман, сговор против совести, через который только и может управлять сатана. И вот тут ему понадобятся Кирилловичи.

Архиепископ Серафим (Соболев) видел суть русской идеи на Архиерейском Соборе в 1938 году: «Царскую самодержавную власть мы должны стремиться воссоздать не только потому, что такое стремление будет истинным покаянием в нашем тяжком грехе уничтожения одного из исконных начал русской жизни и попустительства к сему уничтожению. Это стремление одновременно соответствует и истинной русской идеологии, которая есть не что иное, как православная вера и основанная на ней русская жизнь во всех ее областях, начиная с личной и кончая государственной, почему русское государство должно возглавляться царской самодержавной властью. Идеология русского человека никогда не допустит, чтобы в основе государственной жизни была власть не Богопоставленная, то есть не основанная на православной вере власть конституционная или республиканская» («Русская идеология»).

Возможным же путем восстановления

русской монархии после падения коммунистического режима может стать, как писал Ильин - величайший Русский религиозно-философский гений в изгнании, «только национальная, патриотическая, отнюдь не тоталитарная, но авторитарная - воспитывающая и возрождающая - диктатура» («Наши задачи»).

Это, по известному выражению, «диктатура православной совести». Ей и должен уподобляться такой русский диктатор, сознавая свою лишь предуготовительную роль очищения большого общества от накопившегося зла - для узаконения добра. Предварять воцарение Государя-императора.

Новый мировой порядок основывается на свободе падения греховного человека, способного стремиться к идеалам и ещё легче уклоняться от них. Наше время отличается сознательной ставкой структур «Нового мирового порядка» на человеческую греховность через поощрение самых гнусных пороков и слабостей. С падением Российской монархии на земле не стало Удерживающего в виде православной государственной власти. Но Новомученики Российские на небесах, во главе с Царской семьей, не перестали удерживать верных чад Русской Православной Церкви. В верности же Истине - и смысл личной жизни. Всех нас.

Будущий самодержец будет удерживать народ Русский не только дланью карающей, сколько личным примером истинного служения Отечеству и пламенной Верой.

Чудо, как помощь Божия, еще не исключается из нашей истории. Если будет кому помогать. В Священном Писании сказано: «В руке Господа власть над землею, и человека потребного Он вовремя воздвигнет на ней» (Сир. 10: 4). В этом и состоит смысл «подвига русскости перед лицом зреющей апостасии», который в наше время порою близок к подвигу юродства. Только в случае гибели последнего Русского православного христианина можно будет сказать, что воссоздание российской православной монархии больше невозможно.

Но мы не сгинем. Мы непобедимы, ибо с нами Бог!

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

Закон о престолонаследии в России был принят имп. Павлом I в 1791 г. и при имп. Николае I 1832 г. в формулировке «Учреждение об императорской фамилии» был включен в «Свод законов Российской империи». Последние поправки были внесены имп. Николаем II в 1911 г.

Формулировка этого «Учреждения» строго и недвусмыслен, и никакого другого толкования не допускают. Все расписано строго, как в воинских уставах.

Кратко извлечём:

Наследником российского императорского престола может быть лишь лицо, удовлетворяющее следующим требованиям:

1. Принадлежность к императорскому дому Романовых.
2. Первородство по мужской линии.
3. Равнородность брака родителей.
4. Рождение от православных родителей, безусловная верность православной вере и её канонам.
5. Соблюдение присяги на верность Основным законом царствующего на их основании императора и его наследника.
6. Пригодность к занятию престола с религиозной точки зрения.
7. По пресечении мужского потомства право на престол переходит к лицу женского пола, удовлетворяющему шести вышеперечисленным требованиям.



Но кто же тогда сегодня легитимный наследник Российского Престола?

Приведенные в нашей книге («КТО НАСЛЕДНИК РОССИЙСКОГО ПРЕСТОЛА?») родословие Рода Романовых (приложения 12, 13 и 14) и «Женские линии Романовых в других династиях» (приложение 16) предназначены лишь как исходные данные для легитимного поиска наследника Российского Престола. Ибо принцип первородства, как мы показали выше, дополняется рядом других важных требований.

Если оставаться бескомпромиссными легитимистами, то есть основываться на всех требованиях законов Российского империи, то приходится констатировать: по этому закону никто из прямых мужских потомков Романовых не имеет прав на Престол, поскольку все происходит от неравнородных браков.

Далее, согласно статьям 30-34, права престолонаследия переходят в женские линии по «праву заступления». Из женщин в Доме Романовых, рожденных в равнородных браках, живы только две: Кн. Екатерина Иоанновна (1915 г. р.), но она разведена, а ее потомство рождено в мorganатическом браке; Кн. Вера Константиновна (1906 г. р.), бездетна; хотя она и происходит от неправославной матери, но в субсидиарном порядке имеет право на Престол. Однако на это она в своем возрасте не претендует, а появление дальнейшего легитимного потомства в этих линиях, как видим, тоже невозможно.

Статья 35 расширяет применение предыдущих статей, предписывая искать наследника в потомстве тех женщин из рода Романовых, которые в замужестве ушли в другие владетельные Дома. Такие потомки есть практически во всех европейских династиях (см. приложение 16).

Однако тут встает множество серьезных вопросов: насколько к этому потомству применимы сами российские законы о престолонаследии? Допустимо ли тут закрывать глаза на неравнородные браки, разводы, несоответствие браков православным канонам - что не исправляется простым переходом в Православие? Многочисленные такие несоответствия (поскольку они не противоречат правилам иностранных династий и конфессий) мы повсеместно видим в потомстве данных женских линий. А ведь если это недопустимо для нынешних русских потомков Романовых, то почему

Как искать наследника Российского Престола.

к иностранным должны быть меньшие требования - лишь потому, что они иностранцы? Это было бы нелогично.

В частности, с православной точки зрения, потомство дочерей Кирилла (Марии и Киры - табл. I и II) изначально выпадает из рассмотрения как происходящее от неприемлемого брака и противоречащее ст. 64. Далее: считать ли равнородным потомство только от ныне царствующих (хотя бы и декоративно) династий или же приравнять к ним и царствовавшие в прошлом? (Но почему тогда не применить тот же принцип и к нашим потомкам Рюриковичей?..) Отдать ли предпочтение православным династиям (помня о важности ст. 185) или же исходить только из первородства с требованием последующего перехода в Православие?

И вообще: не предпочтительнее ли для духовного смысла русской православной монархии русский потомок Романовых, женатый неравнородным, но православным браком, перед не говорящим по-русски иностранцем, женатым равнородным браком на неправославной, разведенной, и т. п.? (Не забудем и то, что требование равнородности чуждо русской традиции - см. с. 80-81). [228]

До решения этих вопросов компетентной и легитимной русской инстанцией - невозможно составить точный список очередности ни живущих за границей потомков Романовых, ни иностранных претендентов. [228а]

Главное же: ст. 35 требует, чтобы такой наследник вместе с потомством отрекся от своей веры (большинство этих лиц - неправославные) и от своего национального престола, став православным российским Царем. Быть может, в XVIII веке это было и нетрудно в более-менее однородном монархическом мире многократно породнившихся между собой реально царствовавших династий. Но будет ли по силам такая перемена религиозного, национального да и геополитического самосознания современному западному человеку? Будет ли он способен уяснить глубокий «удерживающий» смысл православной монархии, требующий подвижничества - в отличие от привычных ему декоративных монархий? Будет ли тверд в неизбегном духовном противостоянии со

своей прежней апостасийной родиной? Захочет ли он вообще бросить свое уютное гнездо и перебраться в охваченную смутой страну, даже языка которой он вряд ли знает? И сможет ли такого иностранца, не знающего России, воспринять своим правителем русский народ?

Таким образом, путь формального легитимизма на основе существующих Законов о престолонаследии может завести нас в монархический тупик. Ведь высчитывать наследника, механически следуя букве Законов без учета их духа и религиозно-мистической стороны всего случившегося с Россией в XX веке, - значит заведомо получить декоративную монархию. (Вспомним предупреждение старца Лаврентия Черниговского, что под видом «православно-го царя» может воцариться и антихрист.)

Видимо, выход из тупика может заключаться в изменении этих законов (что случилось и ранее) - но опять-таки только легитимной властью. А это вправе сделать либо Государь, либо за его отсутствием - Всероссийский Земский Собор.

Вероятность, что на Престол будет в легитимном порядке призвана Кн. Вера Константиновна, рожденная в равнородном браке, и сможет как царствующая Государыня устранить требование равнородности браков, - приближается к нулевой, учитывая и ее возраст. Да и какая легитимная инстанция в России была бы сегодня вправе призвать монарха и легализовать саму монархию? Ведь легитимная власть в России пресекалась в марте 1917 года. Именно поэтому при любом пути поиска и призвания наследника Престола без созыва Всероссийского Земского Собора не обойтись.

При отсутствии бесспорных претендентов на Престол в числе потомков Романовых теперь только такой Собор был бы вправе решить вопрос о восстановлении монархии. (В гл. 11 книги мы уже обосновали правомерность этой возможности, на которую косвенно указывали и Государь, и вдовствовавшая Императрица-мать; и даже Вел. Кн. Кирилл поначалу провозгласил себя в 1922 г. «Блюстителем Государева Престола» - «впредь то того дня, когда Земский Собор провозгласит законного Государя».) Собор мог бы тоже

отменить требование равнородного брака и рассмотреть в порядке первородства всех потомков Романовых, сохранивших свою русскость и верность Православию.

Однако остались ли еще такие? Все вопросы, поставленные выше относительно пригодности иностранцев к «удерживающему» служению русского Царя, можно отнести и к большинству потомков Романовых, которые в эмиграции практически не участвовали в преодолении Россией коммунизма и даже не верили в возможность восстановления монархии, превратившись в иностранцев, утративших даже русский язык. Нам неизвестно, чтобы кто-то из нынешних Романовых участвовал сейчас в борьбе за возвращение России к ее историческим традициям. (Лишь 92-летняя Е.В. Княжна Вера Константиновна состоит почетной соратницей «Российского Имперского Союза-Ордена» - наиболее безупречной монархической организации За рубежом, возглавляемой К.К. Веймарном.)

Кроме того, повторим: царский венец - не привилегия, а труднейшее служение, могущее быть непосильным; поэтому выпавшая кому-то очередность в престолонаследии - не есть обязательная повинность: ст. 37 предоставляет право отречься от прав на Престол. И если не окажется пригодных потомков Романовых, то может дойти даже до необходимости смены царской Династии - этот вариант давно не исключает и РИС-О.

Один из видных российских монархических авторов, иеромонах Дионисий также отмечает: «Династичность есть средство для наилучшего преемства царской власти... но не есть самоцель. Согласно пророчеству последних русских святых, православное Царство, если оно и будет даровано России, то лишь на малый период времени перед концом Мира, а потому и не потребует династичности. Почти все святые византийские императоры (Феодосий, Маркиан, Лев и Юстиниан) были, по выражению Тихомирова, «из мужиков», не имея предками не только венценосцев, но и просто лиц благородного сословия. Формальная легитимность, поставленная выше духовного содержания монархии, даже вредна, ибо может привести к установлению лжемонархии... Необходимо дать себе отчет, что нам дороже: сам принцип православной монархии, его духовное содержание, или такие претен-



дующие быть «законными» претенденты на Престол, которые угрожают упразднить это содержание?».[229]

Заметим, однако, что пророчества о восстановлении русской монархии, приведенные на фронтисписе нашей книги и другие подобные[230] - не абсолютны. То есть - как указывали архимандрит Константин (Зайцев) и иеромонах Серафим (Роуз) - эти предсказания могут осуществиться лишь при наличии минимума «людей, пригодных к покаянию, живой вере, подвигу».[231] Бог укажет нашему народу бесспорного и очевидного Царя, но лишь если народ будет к этому готов. «В руке Господа власть над землею, и человека потребного Он вовремя воздвигнет на ней» (Сир. 10, 4); пророк Даниил также напомнил: «Всевышний владычествует над царством человеческим и дает его, кому хочет, и поставляет над ним уничиженного между людьми» (Дан. 4, 14) В Библии нам дан и пример, когда помазанничество перешло к другой династии: от Саула к Давиду (1 и 2 Цар.).

Но пока что русский народ, хоть и предавший своего Помазанника, нарушивший соборную клятву 1613 г. о верности Романовым, все еще связан этой клятвой. Снять ее с народа может - из-за ее невыполнимости - только такой же Всероссийский Земский Собор, как и в 1613 году.

Разумеется, сегодня подобные размышления выглядят лишь как теоретические. Для восстановления монархии необходимо восстановление православно-монархического самосознания у ведущего слоя народа. Необходимо понимание им духовного устройства мира, смысла истории и смысла жизни человека. Только тогда станет ясно, что государственное устройство не есть нечто произвольное, что народ может устанавливать по своему усмотрению. Оно должно соответствовать духовным основам жизни - то есть Замыслу Божию. Лишь в этом случае народ разовьет все свои таланты и будет готов к добровольному подчинению власти Помазанника Божия, ощущая его правление как должную и благотворную власть самой Истины, которой нельзя не подчиниться. Только в этом случае на русской земле вновь появится «удерживающий», который станет преградой «новому мировому порядку» антихриста.

Михаил НАЗАРОВ
<http://www.rusidea.org/?a=420405>

[228]. Добавим к этому и мнение проф. Коркунова: «Начало равнородства далеко не пользуется общим признанием. Английское, напр., законодательство вовсе не знает его. Начало равнородства возникло собственно в Германии первоначально как общее правило для дворянских браков. Но и в самой Германии начало это вызывает против себя возражения» (Коркунов Н.М. Указ. соч. С. 173.)

[228a]. Заметим, что в истолковании вопросов престолонаследия нередко встречаются различные неверные или неточные трактовки. Так, Кирилловичи часто «забывают» о существовании Кн. Екатерины Иоанновны и Кн. Веры Константиновны. Леонида Георгиевна заявляет, что «Российский императорский дом - это все те, кто имеет отношение к престолу и может на него претендовать... Сегодня он представлен тремя лицами: моей дочерью... ее сыном Георгием и мною» (Земляки. М. 1996. № 2); причем это утверждение повторяет и аргентинская «Наша страна» (7.12.1996), и российская прокирилловская газета (Корона. Новочеркасск. 1997. № 1/21).

Трудно понять и мнение возглавителя Объединения рода Романовых кн. Николая Романовича, что именно он стоит «первым» по первородству после смерти кн. Владимира Кирилловича («Советская Россия», 9.1.97; «Независимая газета», 19.6.97) - ведь линия Вел. Кн. Дмитрия Павловича старше.

Некоторым толкователям (как Н.И. Сахновскому) казалось, что разрешение для Князей Императорской Крови вступать в неравнородные браки наделяет потомство от этих браков и правом на Престол - что не так, ибо запретительная ст. 36 не отменялась.

Это обстоятельство, кажется, не учитывает и французский автор Ж. Ферран, хотя и верно отвергает претензии Кирилловичей. К тому же он почему-то утверждает, что в русских законах о престолонаследии переход прав в женские линии следует толковать по правилам не австрийской, а кастильской системы; т. е., по его мнению, переход прав в боковые мужские ветви происходит лишь после исчерпания мужского и женского потомства последнего Императора (J. Ferrand. Il est toujours des Romanov. Paris. 1995. P. 5). Это мнение можно найти и у уважаемого Л.Е. Болотина (Царское дело. М. 1996. С. 159-168). Однако ни Акт Павла I, ни статьи в последующем Своде законов - не дают оснований для такой трактовки: ст. 29 четко предписывает переход в следующую по старшинству мужскую линию и ко «всею его мужескому поколению» (минуя возможных женщин в предыдущей, более старшей линии), а согласно ст. 27 и ст. 30 в женские линии Престол переходит лишь «за пресечением последнего мужеского поколения, ... по праву заступления» (см. также приложение 15).

Английскому писателю Ф. Форсайту некие «эксперты» выдали собственный набор требований к наследнику Российского Престола, большинство из которых не содержится в российских законах; тем не менее романист на их основании уже вычислил подходящим претендентом 56-летнего Михаила, потомка герцога Кентского (см.: приложение 16, табл. VH-20-3) («Известия», 23.5.1997).

[229]. Свящ. Тимофей, иеромонах Дионисий. Указ. соч. С. 99, 102.

[230]. См.: Россия перед вторым пришествием. М. 1994.

[231]. А. Тускарев (ныне иеромонах Дионисий). Православие, государство и предантихристовая эпоха // Свет Печерский. Киев. 1993. С. 15-16.

Грядущие испытания.

В настоящее время Вооруженные Силы РФ и Украины фактически развалены и не представляют собой серьезной боевой мощи по сравнению с ВС НАТО и Китая.

Согласно уже подписанным правительствами РФ и Украины договорам, в рамках программы «Партнерство во имя мира», войска НАТО имеют право беспрепятственно пересекать границы России и Украины, а также передвигаться по нашей территории, имея право на материально-техническое обеспечение со стороны местных властей. Для чего, спрашивается, им даны такие права? Ответ очевиден - для подавления народных восстаний по указанию Пентагона и Брюсселя, с целью поддерживать оккупационную власть.

Самый возможный вариант развития событий:

По приказу т.н. Мирового правительства (которое уже объявило о себе открыто) и Мировой закулисы, Китай начнет двигать свою армию в 200 млн. чел. (как пророчествуется в Св.Писании - двести тьма тьм) на Россию (а потом и на Украину) с востока на запад. Российская армия в 1 млн. чел. Будет вынуждена отступить.

Нынешнее политическое и военное руководство РФ, в большинстве своем поставлены Мировым правительством, а многие являются гражданами Израиля, ЕС и Америки. Они не будут давать возможности оказать сопротивление. Под китайский «каток» положат Народное ополчение...

До каких рубежей дойдет китайская армия - это не столь важно, т.к. им отведена роль ложной атаки. Под ураганный «артобстрел» СМИ, нагнетающих панику, в действие вступят «миротворческие» силы НАТО.

Подобряющий визг СМИ, «освободители», практически без особого сопротивления (по предворительной договоренности с Китаем) дойдут до Урала и Дальнего Востока. Китаю оставят некоторые территории за выполненную «работу».

Конечно, после этого «ми-

ротворческий» контингент НАТО уже не уйдет с нашей земли, а «освободители» будут подавлять и уничтожать «вспышки терроризма» со стороны славян.

Марионеточное правительство РФ будет рассчитываться за эту тяжелую «работу» природными ресурсами и территориями, всем, что представляет какую-то ценность. В результате, и Россия, и Украина, и Беларусь могут перестать существовать как суверенные государства...

Если Господь не помилует нас и не явит Русского Вождя - Православного Царя.

Что делать людям, которые помнят еще свою национальность, свое родство и свою родную Православную веру?

Мы, русские, являемся, последними представителями своего рода, идущего от Адама и Евы. На нас, фактически, полностью лежит вся ответственность за свой род, т.к. по Закону - все грехи родителей (начиная с первородного) ложатся на их детей, также как и их заслуги. Все прародители с надеждой смотрят на нас, большинство, к сожалению, из ада.

Для того, чтобы достойно пройти грядущие испытания перед Вторым пришествием Христа и спастись, необходимо мобилизовать всю свою силу духа, и, как бы ни было тяжело и страшно, неустанно призывая Божию помощь, - держаться законов, заповедаемых нам пророками, апостолами и святыми отцами. Выполнять завет наших предков - уничтожать врагов Православного Отечества.

1. Считать китайцев и западных «освободителей» - оккупантами.

2. Всех пособников оккупантов - предателями и изменниками.

3. Всех их, а также тех, кто молится за оккупантов, предателей и изменников - врагами Православного Отечества.

4. Молить Христа Спасителя даровать нам Царя Победителя.

Смерть врагам Православного Отечества!

р.Б.Сергий.

23 ноября, в день Иконы Божией Матери «Скоропослушница» отошел ко Господу иеромонах Митрофан (Плотников) - духовник Международного Крестного хода «Под Звездой Богородицы» (Афонский луч). Батюшка скончался в возрасте 39 лет, после тяжелой продолжительной болезни. Погребен 25 ноября, в день Иконы Бо-

жией Матери «Кикская» на церковном кладбище.

В последний путь его провели священнослужители, родственники и преданные крестоходцы.

Богородица призвала своего иеромонаха-крестоходца служить на небо.

Просим Ваших молитв об упокоении иеромонаха Митрофана.



К 90-летию Русского Исхода силами Союза Русского Народа и Керченского союза монархистов были проведены крестные ходы в Севастополе, Ялте, Феодосии и Керчи в соответствии с датами происходившей эвакуации в приморских городах Крыма (14–16 ноября), причём многие участники, в том числе из Керчи, смогли присоединиться ко всем мероприятиям.

Крестный ход в Керчи.

В керченском крестном ходе, проводимом ежегодно 16 ноября в память исхода Русской армии, участвовало более 300 человек, и около 40 из них были гости города. С 15 часов на горе Митридат начали собираться люди.

В этом году погода была на удивление тёплой, а город заволочило небольшой туманной дымкой, так что с Митридата окраины и морской горизонт виделись растревожившимися в сиренево-красных закатных цветах, а мыс Ак-Бурун с крепостью Керчь казался огромной горой, вершина которой выступала из облаков.

Круглая радуга, показавшаяся слегка во время освящения Креста памяти жертв красного террора у храма апостола Андрея Первозванного, стала гораздо заметней и ярче, расположившись справа от заходящего солнца.



90-летие Русского Исхода.



Из местных организаций присутствовали: устроитель крестного хода Керченский союз монархистов, Керченский союз казаков и Керчь-Еникальский пластуцкий полк Таврического казачества. Единомысленники и соратники из городов Москва, Киев, Иркутск, Екатеринбург, Житомир, Харьков, Одесса, Севастополь, Симферополь, Ялта, Алушта, Гурзуф, Феодосия были представлены руководителями и членами Союза Русского Народа, десяти его отделений, казачьих общин и общественных реставраторов.

Краткую вступительную речь произнёс предводитель Керченского союза монархистов Геннадий Борисович Григорьев, рассказав о значении ежегодного, ставшего традиционным, крестного хода и о том, что в этом году собравшиеся пришли отметить знаменательную дату 90-летия исхода Русской армии, которая представляла последний крепкий оплот русской государственности на территории бывшей православной империи.

Он также пояснил присут-

ствующим, почему начало крестного хода положено на вершине горы Митридат: по существующей легенде, здесь, около теперь уже разрушенной часовни над могилкой градоначальника полковника И. А. Стемповского, был отслужен молебен перед погрузкой на корабль; последний раз уходящие на чужбину вдохнули русский воздух, взяли с собой горсть родной земли и окинули взором азиатский и европейский берега своего отечества, а затем, спустившись, погрузились на корабль — крестный ход повторяет этот скорбный путь. В конце Геннадий Борисович произнёс: «И хотя мы будем спускаться по лестнице вниз, наши души и мысли будут подниматься вверх, к Богу, нашему святому Царю и его верным защитникам».

В половине четвёртого священники Николай Зиньков, Николай Вандышев, Алексей Якушев и Алексей Бутенко начали служение краткого молебна, после которого были приспущены знамёна и коленопреклонённо произнесена молитва к Господу о даровании Православного

царства.

После молебна люди построились рядами и начался крестный ход в преднесении святого Креста и хоругви с Казанской иконой Божьей Матери, который возглавили священнослужители с певчими; за ними следовали казаки и реконструкторы, а заключали шествие верующие.

Все участники возглашали краткие молитвословия к Господу и святым его. От начала до конца лестницы спуск сопровождался звоном колоколов собора Иоанна Предтечи, которые также звучали во время шествия по бывшей Предтеченской площади (ныне — Ленина).

Крестный ход вышел на Приморский сквер и приблизился к поклонному Кресту в память исхода Русской армии (приспомятного русского скульптора В. М. Клыкова), украшенному белыми цветами с золотой лентой с надписью «Вечная память белым воинам», а также опоясанному двумя лентами цветов государственных флагов Российской Империи.

Несмотря на то, что эвакуация Русской армии началась от Севастополя, а из его порта ушла большая часть изгнанников, включая правительственные учреждения и самого главнокомандующего генерал-лейтенанта Петра Николаевича Врангеля, Керчь также занимала особое место среди прочих городов Крыма, ведь отсюда отчаливал последний корабль. Неслучайно традиция крестных

(Окончание на стр. 20)



НАИБОЛЕЕ ВАЖНЫЕ МАТЕРИАЛЫ КОПИРУЙТЕ И ДАВАЙТЕ ЧИТАТЬ ДРУГИМ!

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Вы можете подписаться на Духовно-Патриотическую газету «НОВОРОССИЙСКИЙ КУРЬЕР» в любом почтовом отделении Украины. Наш подписной индекс: 96248. Редакция издает газету раз в месяц, а материалы актуальны круглый год.

Хотите знать правду -
читайте нашу газету!

**ПРОСИМ ВАШИХ
МОЛИТВ О ЗДРАВЬИ:**

*Рустика, Александра, Сергея,
Константина со сродниками.*

e-mail: novorossia.org@mail.ru
www.novorossia.org



Герб Одессы с 1798 г.

учредитель: **ОРО ДПС «НОВОРОССИЯ»**

(Одесская Региональная Общественная Организация Духовно-Патриотический Союз «НОВОРОССИЯ»)

Адрес для писем:

Запорожскому Руслану Викторовичу,

г. Одесса-001, а/я №96, 65001

тел.: **048-787-43-87; 050-911-55-50;**

НАШИ РЕКВИЗИТЫ:

р/с 26009002417001 в Оф АО «УКРИНБАНК»,
г.ОДЕССА МФО 328696 ОКПО 33933558.

ПОЛУЧАТЕЛЬ:ОРО ДУХОВНО-ПАТРИОТИЧЕСКИЙ СОЮЗ
«НОВОРОССИЯ».

ПРИЗЫВАЕМ ОКАЗЫВАТЬ НАМ ПОСИЛЬНУЮ ПОМОЩЬ В ВОЗРОЖДЕНИИ РУССКОГО ПРАВОСЛАВНОГО ЦАРСТВА И ВЕРНОГО КАЗАЧЕСТВА ДЛЯ ЗАЩИТЫ ПРАВОСЛАВНОЙ ВЕРЫ.

Свидетельство о госрегистрации СМИ: серия КВ № 13098-1982 ПР от 20.08.07

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Распространение и копирование материалов приветствуется! Не используйте газету для хозяйств!

ПРАВОСЛАВНЫЕ,

отстаивайте свои гражданские права и свободы, не позволяйте Вас загнать на обочину общества!

АДВОКАТЫ, ЮРИСТЫ

оказывают правовую помощь, дают юридические консультации, представляют в судебных инстанциях. Бесплатное правовое сопровождение при отказе от идентификационного кода (ИНН).

Обращаться по тел.:

В Одессе: (048)772-62-40

050-911-55-50

rus.land@list.ru

В Киеве: (044) 287-28-55

067-956-82-18

rosvla@rambler.ru

Отпечатано в типографии «ВМВ»

г.Одесса, 65053,

пр.Добровольского 82-а.

тел. 54-50-48; www.vmv.odessa.ua

СЪВРАЗЪ СЪЯГО АРХИСТРАТИГА МИХАИЛА АРХАГЪЯ



Архангел Михаил - архистратиг (по-гречески - верховный военачальник), полководец воевода верных Богу ангелов, победоносный враг сатаны, победитель зла. Он считается покровителем воинов, бьющихся за правое дело. Само имя Михаил означает по-древнееврейски «кто как Бог» И одно это уже говорит, сколь высоко он почитается Святой Церковью. Он низринул диавола и всех павших духов с Неба. Не лишил архангел Михаил своего заступничества нас и нашего Отечества, когда спас Новгород Великий от татарского хана Батыея в 1239 г. не случайно на многих воинских знаменах на Руси изображали Михаила как архистратига Божиего воинства. Вот уже более тысячи лет Архангел Михаил является покровителем земли Русской. Празднование Собора Архистратига Михаила и прочих небесных сил бесплотных совершается 8/21 ноября.



горьев, сказав, что крестный ход начался на Графской пристани в Севастополе, а завершился на месте бывшей Царской пристани в Керчи, откуда в ледяные ноябрьские дни 1920 года отошли последние корабли эвакуации; таким образом, общими усилиями удалось повторить путь Русского Исхода в Тавриде.



ходов в день Русского Исхода зародилась в 2002 году именно в Керчи, а с этого года распространилась и на другие приморские города, откуда проходила эвакуация. Неслучайно и первый памятник исходу Русской армии, подаренный В. М. Клыковым Севастополю, оказался в Керчи. И хотелось бы верить, что последний пункт исхода превратится в начало возвращения русских людей к своему Православному отечеству.

После началась лития об упокоении душ белых воинов, живот свой положивших на поле брани в защиту Веры, Царя и Отечества, и всех безбожной властью убиенных, в завершение которой пропета молитва «Со святыми упокой». Во время этого молитвословия солнце начало скрываться за горизонтом и небо окрасилось в ярко красные цвета.

Затем молящиеся подошли к памятнику великому российскому флотоводцу адмиралу Федору Федоровичу Ушакову, у которого был пропет тропарь и кондак этому святому праведному воину.

Первым выступил Г. Б. Гри-

Настоятель храма апостола Андрея Первозванного Николай Зиньков посетовал на то, что в наше время патриотические организации разделяются и враждуют друг с другом, и каждая считает только свои убеждения правильными и только свои действия — единственно возможными, осуждая позицию других. Он призвал к единению в Православной вере и стремлению к общим делам, приведя слова блаженного Августина: «В главном — единство, в спорном — свобода, во всем — любовь».

В Керчи, кроме гражданских лиц, покидавших родину, основную часть составляли донские, кубанские и терские казаки. Весь город был

наполнен оставленными лошадьми. Атаман Керченского союза казаков Александр Вадимович Самойлов рассказал об участии казачества в гражданской войне и о его последующем истреблении, в том числе напомнил о трагедии в австрийском городе Лиенце после окончания Второй Мировой войны.

Заключительное слово сказал Геннадий Борисович Григорьев, поблагодарив всех, кто присоединился к крестному ходу. Он попросил сохранить приобретённые чувства и передать их тем, кто не смог быть на этом событии. Он выразил надежду, что придёт возрождение Святой Руси, третьего Рима, и всё больше людей будут ощущать себя русскими, в дореволюционном понимании этого слова, осознавая, что на небе — Бог, а на земле должен быть Православный

самодержавный Царь.

Во время стояния на пристани наступили сумерки, на небе ярко загорелся месяц и появились первые звёзды. В тёмном заливе, окутанном туманом, привлекали внимание несколько медленно движущихся к берегу кораблей, свет от которых яркими длинными дорожками переливался на воде.

В завершение присутствующими была исполнена молитва русского народа, начинающаяся с гимна Российской Империи «Боже, Царя храни». Атаман А. В. Самойлов дал команду припустить знамёна. После этого на воду были возложены 4 венка: от Керченского союза монархистов — императорских цветов со словами «Защитникам Веры, Царя и Отечества» и национальных цветов — «Русской Армии Петра Николаевича Врангеля», от Керчь-Еникальского пластунского полка — «Память защитникам отечества. От Таврического казачества» и от Керченского союза казаков.

Константин ХОДАКОВСКИЙ



«Постойте же, придет время, будет время, узнаете вы, что такое православная русская вера! Уже и теперь чувствуют дальние и близкие народы: подымется из Русской земли свой царь, и не будет в мире силы, которая бы не покорила ему!...»

Н.В. Гоголь



Тарас Бульба

Казачество - Братство людей с особым состоянием духа и сознания, нравственности и Православной морали, объединенных для служения Божьему Помазаннику - грядущему русскому Царю и Православному Отечеству - Святой Руси.

Славное прошлое казачества, дела и заветы предков, дают нам право с достоинством сказать: Слава Тебе, Господи, что мы казаки!

С Царем и воинством великим

Восстанут святости полки

С креста распятую Россию

Придут и снимут казаки!

**ВСТУПАЙТЕ В НАШИ РЯДЫ!
ЗА ВЕРУ, ЦАРЯ И ОТЕЧЕСТВО!**



Редакция:
РУСЛАН В.
ЗАПОРОЖСКИЙ
АЛЕКСАНДР Н.
РАДИОНОВ
КОНСТАНТИН Е.
ГРИБАНОВ
СЕРГЕЙ А. ТАТЧУК